



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

Klasa: 023-01/17-01/-02
Urbroj: 2196/1-01-17-1
Vukovar, 16. ožujak 2017. godine

Županijskoj skupštini

Predmet: Izvješće o radu Župana Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2016. godine

U privitku dopisa dostavljam polugodišnje izvješće o radu.

Izvješće se sastoji od:

- Popisa radnih, protokolarnih i drugih aktivnosti župana i zamjenika župana
- Pregleda aktivnosti, po područjima u provođenju županijskih politika ostvarenih koordiniranim radom upravnih tijela, županijskih ustanova i trgovačkih društava.



ŽUPAN

Božo Galić, dipl.ing.

Temeljem članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15) i članka 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 4/13) podnosim Županijskoj skupštini Vukovarsko-srijemske županije

IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2016. godine

I. Uvod

Člankom 35 b Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samouprave (NN broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13 i 137/15) propisana je obveza Župana na podnošenje polugodišnjeg Izvješća o radu predstavničkom tijelu, a što je preuzeto i člankom 30. Statuta Vukovarsko-srijemske županije (Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije broj 4/13).

Podnošenjem ovog Izvješća ispunjavam navedenu zakonsku i statutarnu obvezu izvješćivanja Županijske skupštine za razdoblje srpanj – prosinac 2016. godine, a time posredno i stanovnika županije o provedenim aktivnostima nositelja izvršne vlasti u promatranom izvještajnom razdoblju.

Izvješće o radu za prvo polugodište 2016. godine Županijska skupština je razmatrala i prihvatila na 30. sjednici održanoj 27. listopada 2016. godine.

Metodologija izlaganja kakva je primijenjena u oblikovanju prethodnog Izvješća zadržana je i u ovom Izvješću te ono nije svedeno isključivo na djelovanje i taksativno navođenje aktivnosti župana kao fizičke osobe i izabranog dužnosnika već ono podrazumijeva sveobuhvatni prikaz funkcioniranja izvršne vlasti.

Ovo Izvješće obuhvaća važnije projekte, mjere i aktivnosti koje sam kao nositelj izvršne vlasti zajedno sa svojim zamjenicima započeo ili završio u drugoj polovici prošle godine, a njime su obuhvaćene i najvažnije aktivnosti upravnih tijela Vukovarsko-srijemske županije te ustanova i trgovačkih društava kojima je županija osnivač, vlasnik ili ima većinski udio.

S obzirom na njegovu temeljnu svrhu Izvješće nije sadržajno detaljno o stanju u svim ili pojedinim djelatnostima na području Vukovarsko-srijemske županije, jer su tome namijenjena posebna izvješća čiju pripremu i podnošenje osiguravam u rokovima utvrđenim godišnjim Planom rada Skupštine, odnosno ovisno o ukazanim potrebama.

Uz to, neovisno o obvezi podnošenja cjelovitog polugodišnjeg Izvješća o djelovanju izvršnog i upravnih tijela Skupština se izvještava informacijama o stanju u određenom području djelovanja, neposrednom komunikacijom u okviru “aktualnog sata” na sjednicama Skupštine, te putem sustava informiranja županije koji čine web stranice županije.

RADNE I PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

za razdoblje od 01. srpnja 2016. godine do 31. prosinca 2016. godine

Dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali sastanke i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, a nadalje su nastavili suradnju s drugim županijama i intenzivno djelovanje putem Hrvatske zajednice županija i njezinih tematskih radnih skupina.

Radi izvršavanja propisa, planiranja i realizacije strateških projekata, praćenja stanja i razmatranja određenih pitanja te pripreme i podnošenja prijedloga akata, nastavljeno je sazivanje Kolegija pročelnika kojem uz župana i zamjenike župana prisustvuju pročelnici upravnih tijela Županije, a u radu sudjeluju i ravnatelji županijskih agencija, zavoda i društava. U navedenom razdoblju održano je pet kolegija.

Suradnja s jedinicama lokalne samouprave nastavljena je održavanjem brojnih radnih sastanaka i posjeta županijskih čelnika sa suradnicima jedinicama lokalne samouprave.

Pored sastanaka održani su i susreti predstavnika jedinica lokalne samouprave s ministrima koji su podjetili našu županiju, a što je bila prilika da se gradonačelnici i načelnici upoznaju sa zakonskim novinama i natječajima, te da iznesu probleme s kojima se susreću u radu u svojim sredinama.

Također s ciljem jačanja međusobne suradnje na unapređenju gospodarskog i društvenog razvitka zajednice i ostvarivanja zajedničkih interesa, kao i upoznavanja s projektima, radu pojedinih institucija i udruga organiziraju se sjednice Koordinacije župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije. Tematske sjednice su održane u rujnu i prosincu 2016. godine, a teme su bile prijevoz učenika, odnosno izrada Razvojne strategije VSŽ do 2020. godine. Doneseni zaključci upućivani su Vladi RH i ministarstvima.

Ovo izvještajno razdoblje obilježili su i posjeti veleposlanika i generalnih konzula s kojima smo izmjenili iskustva u provođenju pojedinih projekata te prezentirali mogućnosti ulaganja u našu županiju.

U nastavku slijedi prikaz radnih i protokolarnih aktivnosti:

Tijekom navedenog razdoblja dužnosnici Vukovarsko-srijemske županije svakodnevno su primali stranke, održavali kolegije i konzultacije s pročelnicima županijskih upravnih tijela, te ravnateljima i direktorima županijskih društava i ustanova. Također, održavali su i sastanke u resornim ministarstvima, državnim ustanovama i institucijama, gradovima i općinama u županiji kako bi se upoznali s njihovim radom. U nastavku slijedi prikaz protokolarnih aktivnosti:

SRPANJ 2016.

01.07.2016. Osijek – Održana 43. sjednica Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija kojoj je nazočio župan Božo Galić, a raspravljalo se o poljoprivredi, promjenama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i transparentnosti.

03.07.2016. Ulm - Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem sudjelovalo je na 10. jubilarnom međunarodnom Dunavskom festivalu. Tom prigodom upriličen je i radni sastanak u Gradu Ulmu sa gradonačelnikom Gunterom Czischem, a razgovaralo se na temu suradnje i zajedničkih projekata.

Tom prigodom direktorica Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., Gabrijela Žalac i direktorica Logističkog klastera Schwaben, Ingrid Eibner svečano su potpisale Pismo namjere o suradnji i međusobnom informiranju o napretku projekta Transportno-logističkog centra Vuka.

05.07.2016. Zagreb – Župan Božo Galić sastao se s predsjednikom Uprave Hrvatskih šuma Ivanom Pavelićem i predsjednikom Hrvatske gospodarske komore Lukom Burilovićem.

07.07.2016. Zagreb – Župan Božo Galić sastao se s predsjednikom Uprave Plinacro Marinom Zovkom, predsjednikom Uprave Croatia Osiguranje Sanelom Volarićem, i predsjednikom Uprave HBOR-a Dušanom Tomaševićem.

09.07.2016. Nuštar - održan je Memorijal „Andrija Andabak“ pod visokim pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović, a u organizaciji obitelj Andabak, Vukovarsko-srijemske županije i Općine Nuštar. Memorijal je započeo polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na mjesnom groblju u Nuštru, a potom je održana i svečana akademija na kojoj se nazočnima obratio izaslanik Predsjednice RH i župan Božo Galić.

12.07.2016. Banja Luka - Vukovarsko-srijemski župan Božo Galić zajedno sa svojim suradnicima i dopredsjednikom Republike Srpske Josipom Jerkovićem u zgradi biskupskog ordinarijata u Banja Luci susreo se s banjalučkim biskupom mons. dr. Franjom Komaricom. Na sastanku su razgovarali o trenutnoj situaciji na području Banja Luke i okolice. Tom prigodom, prezentiran projekt „Jedna HR županija - jedna obnovljena kuća u BiH“, koji se realizira u suradnji sa županijama iz Republike Hrvatske i Saveza za povratak izbjeglih i raseljenih Bosanske posavine.

13.07.2016. Zagreb – Župan Božo Galić održao sastanak s gradonačelnikom Grada Zagreba Milanom Bandićem i predstavnicima Hrvatske radio televizije.

13.07.2016. Otok – Obilježen je Dan grada Otoka. Na svečanoj sjednici Gradskoga vijeća gradonačelnik Josip Šarić podsjetio je na aktivnosti gradskih vlasti u posljednjih godinu dana. Prisutnima se obratio i župan Božo Galić koji je nazočio svečanosti zajedno sa svojim zamjenikom Željkom Cirbom, predsjednikom Županijske skupštine Antunom Žagarom i predstojnikom Ureda Marinko Beljom.

14.07.2016. Vukovar - Ministar zdravlja doc.dr.sc. Dario Nakić održao je radni sastanak sa županom Božom Galićem i voditeljima zdravstvenih ustanova na kojem su razgovarali o stanju u zdravstvu na području županije te brojnim aktualnim pitanjima. Razgovaralo se i o reformi hitne medicinske pomoći, uspostavljanju Hitne u Iloku i Drenovcima što sufinancira Županija, opremanju vinkovačke i vukovarske bolnice, neuspješnim sanacijama i dugovanjima bolnica, te deficitu liječnika i odlasku liječnika u inozemstvo.

16.07.2016. Tar-Vabriga - Zamjenik župana Željko Cirba nazočio obilježavanju Dana općine

Tar-Vabriga. Svečana sjednica Općinskog vijeća održana je u dvorani tarske Zajednice Talijana "Giovanni Palma".

18.07.2016. Vinkovci - Župan Božo Galić i gradonačelnik Grada Vinkovaca Mladen Karlić primili su u Uredu župana bicikliste i trenere biciklističkog kluba „Sokol“ Vinkovci, koji su ostvarili odlične uspjehe na Nacionalnom prvenstvu u cestovnom biciklizmu, održanom u Hrvatskom zagorju.

20.07.2016. Vinkovci - Obilježen je Dan grada Vinkovaca. Nakon polaganja vijenaca i paljenja svijeća na Gradskom groblju obilježavanje je nastavljeno u Gradskom kazalištu Joza Ivakić gdje je održana svečana sjednica Gradskog vijeća. Sjednici su nazočili brojni uzvanici, a među njima i župan Božo Galić te zamjenik župana Željko Cirba.

22.07.2016. Gunja - Obilježen je Dan općine Gunja. Povodom toga danas je održana Svečana sjednica Općinskog vijeća Gunja na kojoj je uz brojne goste nazočio i zamjenik župana Željko Cirba.

22.07.2016. Cerna - Vukovarsko-srijemski župan Božo Galić i zamjenik ministra poljoprivrede Tugomir Majdak održali su sastanak na kojem su razgovarali o najavljenom natječaju za sufinanciranje projekta izgradnje sustava javnog navodnjavanja, koji bi trebao biti objavljen 25.srpnja.

22.07.2016. Vukovar - Ministrica socijalne politike i mladih Bernardica Juretić tijekom radnog posjeta Vukovarsko-srijemskoj županiji posjetila je Centre za socijalnu skrb u Vukovaru i Županji te sklonište za žene žrtve nasilja Vukovar, i održala je i radni sastanak sa županom vukovarsko-srijemskim Božom Galićem i njegovim suradnicima.

28.07.2016. Vukovar - Ministar graditeljstva i prostornog uređenja Lovro Kušćević dodijelio je 17 odluka kojima Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja sufinancira projekte unapređenja komunalne infrastrukture u općinama i gradovima Vukovarsko-srijemske županije. Svečanosti je nazočio, uvodno se obratio i zahvalio ministru, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar. Ukupna vrijednost projekata iznosi preko 6,8 milijuna kuna od kojih Ministarstvo sufinancira 2,6 milijuna kuna, što je znatno povećanje u odnosu na 2015. kada je Ministarstvo u ove svrhe izdvojilo 128 tisuća kuna za 4 projekta.

KOLOVOZ 2016.

05.08.2016. Vukovar - Povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja te 21.obljetnice vojno-redarstvene operacije „Oluja“ položeni su vijenci na Memorijalnom groblju u Vukovaru. Vijenac je položilo i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem. Nakon polaganja vijenaca, kod vukovarskog Vodotornja članovi Hrvatske udruge za uzgoj i selekciju sitnih životinja pustili su 211 golubova u čast 211 hrvatskih branitelja poginulih u akciji Oluja 1995.

05.08.2016. Knin - Središnjoj svečanosti Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja i 21. obljetnice vojno-redarstvene akcije "Oluja", uz visoke državne dužnosnike, nazočili su i predsjednik i potpredsjednik Županijske skupštine Antun Žagar i Dražen Milinković.

14.08.2016. Vukovar / Nemetin - Obilježen je Dan sjećanja na zatočenike neprijateljskih logora tijekom Domovinskoga rata te 24. godišnjica posljednje velike razmjene logoraša iz srpskih koncentracijskih logora kod Nemetina. Na svečanoj akademiji u Hrvatskom domu u Vukovaru nazočili su zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

22.08.2016. Osijek - Direktorica Agencije za razvoj HRAST Gabrijele Žalac je u Osijeku, svečano potpisala ugovor za Tehničku pomoć s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije. Svečanom potpisivanju prisustvovao je i zamjenik župana Željko Cirba.

22.08.2016. Vukovar - U Hrvatskom domu Vukovar svečano je otvoren 10. Vukovar film festival, a svečanosti je nazočio župan Božo Galić.

23.08.2016. Županja - U povodu obilježavanja Dana grada i blagdana Mučeništva sv. Ivana Krstitelja, zaštitnika župe, u Pastoralno-kulturnom središtu bl. Alojzija Stepinca predstavljena je vrlo vrijedna i bogata monografija Doma zdravlja Županja. Na izdavanju i predstavljanju monografije čestitao je župan Božo Galić.

29.08.2016. Vukovar - Generalni direktor Hrvatskih voda mr.sc. Zoran Đuroković posjetio je Vukovarsko-srijemsku županiju i tom prilikom primio ga je župan Božo Galić te je održan radni sastanak. Hrvatske vode u proteklih su deset godina u projekte na području Vukovarsko-srijemske županije uložile 1,9 milijardi kuna, a ove godine to javno poduzeće u županiju namjerava investirati rekordnih 270 milijuna kuna od kojih će 100 milijuna biti povučeno iz EU fondova.

30.08.2016. Vukovar - Na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskoga rata polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća odana je počast svima poginulim i nestalima hrvatskim braniteljima. Uz brojna izaslanstva vijenac je položilo i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije na čelu s županom Božom Galićem. Programu obilježavanja u centru Vukovara nazočio je i zamjenik župana Željko Cirba te se obratio nazočnima s prigodnim riječima.

31.08.2016. Vinkovci - U maloj gradskoj vijećnici Grada Vinkovaca, održana je proširena 6. sjednica Upravnog odbora Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST na temu stanja u drvnom sektoru Vukovarsko-srijemske županije, kojoj je nazočio župan Božo Galić.

RUJAN 2016.

01.09.2016. Drenovci - Svečano otvoren Poljoprivredni poduzetnički inkubator - PPID. Sve prisutne je pozdravio župan Božo Galić, te uvodnim riječima istaknuo važnost ovog projekta. Naime, otvaranjem ovako velikog projekta razvija se poduzetnička infrastruktura koja za svrhu ima jačanja gospodarskog razvoja Vukovarsko-srijemske županije, s naglaskom na Općinu Drenovci.

01.09.2016. Vinkovci - U prostorijama profesionalne vatrogasne postrojbe održan je sastanak Vatrogasne zajednice Vukovarsko-srijemske županije na kojoj je nazočio i župan Božo Galić. Na sastanku je bilo riječi o trenutnom položaju vatrogastva u našoj županiji, i Operativnom programu ruralnog razvoja iz kojeg se mogu povući sredstva za opremanje i izgradnju vatrogasnih objekata i opreme.

02.09.2016. Vukovar - U maloj županijskoj vijećnici održan je radni sastanak župana Bože Galića i ravnatelja zdravstvenih ustanova, na temu stanja i razvoja zdravstvenog sustava na području Vukovarsko-srijemske županije. Naglasak je bio na funkcioniranju pojedinih institucija, a prije svega bolnica.

02.09.2016. Vinkovci - Općina Jarmina, Markušica i Tordinci potpisali Ugovor težak 6,6 milijuna kuna sa Vinkovačkim vodovodom i kanalizacijom. Prva faza izgradnje Regionalnog vodoopskrbnog cjevovoda – njegovog tzv. Sjevernog kraka koji se proteže kroz područje općina Jarmina, Markušica i Tordinci – u završnoj je fazi. Investicija je vrijedna 23,6 milijuna kuna, a dodatnih 6,6 milijuna kuna "težak" je projekt druge faze njegove izgradnje. Potpisivanju Ugovora nazočio je župan Božo Galić.

02.09.2016. Virovitica - Zamjenik župana Željko Cirba nazočio Svečanoj sjednici Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije

03.09.2016. Ilok – Središnjoj svečanosti 49. Iločke berbe grožđa nazočio je župan Božo Galić, i rezanjem prvog grozda simbolično označio početak berbe.

03.09.2016. Rokovci - Svečano je otvoren Dom branitelja koji će koristiti članovi Udruge iz DR-a. Izgradnju Doma branitelja potpomogli su Općina Andrijaševci, te Vukovarsko-srijemska županija i Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o. Na svečanom otvaranju nazočio je župan Božo Galić.

04.09.2016. Privlaka - Povodom 90 godina od osnutka DVD Privlaka danas je u Vatrogasnom domu održana svečana sjednica Društva na kojoj je nazočio i vukovarsko-

srijemski župan Božo Galić.

05.09.2016. Vukovar - U sklopu Memorijalnog centra Domovinskog rata u Vukovaru svečano je otvoren hostel "Dubrovnik", a nazočio je izaslanik predsjednice Republike Hrvatske i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

05.09.2016. Vukovar - Župan Božo Galić održao je, u maloj županijskoj vijećnici, radni sastanak na kojemu je predsjednik Uprave Hrvatskih cesta Josip Škorić predstavio program Hrvatskih cesta za područje Vukovarsko-srijemske županije te naveo projekte koji su u visokoj fazi priprema za realizaciju.

06.09.2016. Vinkovci - u velikoj županijskoj vijećnici u organizaciji Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Vukovarsko-srijemske županije održan radni sastanak s temom Predstavljanje Programa za poljoprivredu i ruralni razvoj. Nazočne je pozdravio župan Božo Galić.

06.09.2016. Sikirevci - Simbolično su spojeni Sava i Dunav! Uklanjanjem savskog nasipa u mjestu Jaruge, u općini Sikirevci, vode rijeke Save upuštene su u 15 kilometara dug melioracijski kanal, koji će omogućiti navodnjavanje 8.500 hektara slavonskih oranica na području Biđ – bosutskog polja. Ovom događaju nazočio je župan Božo Galić te potpredsjednik Županijske skupštine ujedno i predsjednik uprave Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije Dražen Milinković.

08.09.2016. Vukovar – Održana je tiskovna konferencija o stanju školstva u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Prvi projekt je „Obrazovanje bez teškoća: implementacija pomoćnika u nastavi u svrhu osiguravanja jednakih obrazovnih mogućnosti za svu djecu“, ukupne vrijednosti 2.091.475 kuna, i još dva projekta "Užina za sve", kojemu je nositelj Vukovarsko-srijemska županija i koji u 100% iznosu od milijun kuna financira Fond europske pomoći za najpotrebitije te "Vrijeme užine", kojemu je nositelj Grad Vinkovci, vrijedan oko 720.000 kuna. Na tiskovnoj konferenciji govorili su: zamjenik župana Željko Cirba; pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i šport VSŽ doc.dr.sc. Jadranka Mustapić – Karlić; direktorica Agencije za razvoj VSŽ – HRAST Gabrijela Žalac.

08.09.2016. Vrbanja – Održani su Agro uzlet i svečana sjednica povodom Dana Općine Vrbanja. Događaju nazočio vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

09.09.2016. Vinkovci- Svečano je otvoren 14. Vinkovački jesenski sajam gospodarstva i obrtništva, a u sklopu navedenog sajma održan je i Poslovni uzlet što su ga zajedno organizirali Poslovni dnevnik iz Zagreba, Grad Vinkovci i Vukovarsko-srijemska županija. Župan Božo Galić je, obraćajući se svim nazočnima, rekao kako ga veseli broj izlagača kao i sama organizacija koja je svake godine kvalitetnija. Predsjednik Hrvatske gospodarske komore i izaslanik Predsjednice RH Luka Burilović, proglasio je Sajam otvorenim.

09.09.2016. Vinkovci - Župan Božo Galić svečano je otvorio Folklorne večeri 2016., koje se održavaju u okviru 51. Vinkovačkih jeseni.

14.09.2016. Vinkovci - Šesti Turistički forum kontinentalnog turizma održao se velikoj gradskoj vijećnici, a u sklopu 51. „Vinkovačkih jeseni“ na temu *Turizam događanja*. Organizatori turističkih manifestacija i priredbi su govorili o svojim iskustvima i predstavili su primjere dobre prakse. Zamjenik župana Željko Cirba sudjelovao je na forumu i tom prigodom pozdravio sve nazočne.

15.09.2016. Šibenik - Na 44. sjednici Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija, jedna od točaka dnevnog reda bila je i rasprava o novom Pravilniku o specijalističkom usavršavanju doktora medicine. Sjednici je nazočio zamjenik župana Željko Cirba.

16.09.2016. Vinkovci - Bogatim programom na velikoj pozornici u pješačkoj zoni, svečano su otvorene 51. „Vinkovačke jeseni“, kojima je uz visoke goste i uzvanike nazočio župan Božo Galić, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, zamjenici župana kao i pročelnici UO VSŽ.

18.09.2016. Vinkovci - U svečanom i raskošnom mimohodu sudionika 51. Vinkovačkih

jeseni koji su prodefilirali vinkovačkim ulicama i trgovima sudjelovalo je 75 folklornih skupina, 25 svečano ukrašenih svatovskih zaprega-dvoprega s gizdavim konjima i 50 lipicanaca i konjanika s gotovo 4 000 sudionika. Svečani mimohod pratio je i župan Božo Galić, zamjenik župana Željko Cirba, uz nazočnost ministra znanosti i obrazovanja Predraga Šustara, predsjednika Hrvatske gospodarske komore Luke Burilovića, i brojne druge visoke uzvanike.

20.09.2016. Slakovci - Polaganjem vijenaca i svetom misom, obilježena je tužna 25. obljetnica progonstva Slakovčana te stradanje civila i branitelja, koje se dogodilo na današnji dan 1991. godine. Uz mještane Slakovaca te predstavnike Općine Stari Jankovci i Grada Otoka, ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio zamjenik župana Željko Cirba i savjetnik župana Grgo Krajina.

20.09.2016. Vukovar - Povodom Međunarodnog dana mira - 21. rujna, Europski dom Vukovar u cilju promicanja mirotvorstva, čovjekoljublja i zajedništva organizirao je konferenciju na temu: *Izazovi suočavanja s prošlošću iz perspektive mlade generacije*. Navedenoj konferenciji, u ime župana Bože Galića, nazočio je zamjenik župana Željko Cirba te se prigodnim riječima obratio svim nazočnima.

22.09.2016. Vukovar / Vinkovci - Izaslanstvo Grada Ulma posjetilo je Vinkovce i Vukovarsko-srijemsku županiju, te je tako nastavljena suradnja ova dva podunavska područja. Za vrijeme posjeta razgovarali su sa vukovarsko-srijemskim županom Božom Galićem i vinkovačkim gradonačelnikom Mladenom Karličem o projektima u infrastrukturi, kulturi i turizmu.

22.09.2016. Vukovar - Otvoreni 16. Ružičkine dani, pod sloganom „Danas znanost - sutra industrija“, Prigodnim obraćanjem sudionike skupa je u ime Vukovarsko-srijemske županije pozdravio župan Božo Galić.

22.09.2016. Svinjarevci - Obilježena 25.obljetnica stradanja mještana Svinjarevaca. Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća odali su počast svim žrtvama Domovinskog rata. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan Božo Galić.

22.09.2016. Lovas - Održan 10. Gospodarski forum, pod nazivom: „Razvoj gospodarstva u ruralnim područjima“, u organizaciji Ureda za međunarodnu suradnju, Lag-a Srijem i Općine Lovas, a u suradnji s Vukovarsko-srijemskom županijom. Ispred Vukovarsko-srijemske županije Gospodarskom forumu nazočio je zamjenik župana Željko Cirba, zajedno s pročelnikom Upravnog odjela za gospodarstvo Zdenkom Podolarom i pročelnikom Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo u ruralni razvitak Andrijom Matićem.

23.09.2016. Lovas - Općina Lovas obilježila je Dan Općine, polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća te svečanom sjednicom Općinskog vijeća a programu su nazočili župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba.

23.09.2016. Vukovar - Predstavnici tvrtke Steinbeis Europa Zentrum – Direktor Dr. Jonathan Loeffler i Projekt menadžer Daniela Chiran su posjetili su Vukovar i Vukovarsko-srijemsku županiju, te su tako nastavili suradnju u sklopu projekta DANUBE-INCO.NET kojim se razvijaju projektne aktivnosti uspostave Centra kompetencija SLAVONSKI HRAST. Tom prigodom primio ih je župan Božo Galić te održao radni sastanak.

24.09.2016. Đeletovci / Vinkovci - Obilježena je 20. obljetnica vraćanja naftnih polja Đeletovci - Ilača – Privlaka, svečanom akademijom, otkrivanjem spomen-obilježja, prikazivanjem filma “Đeletovci” te predstavljanjem monografije obilježena je 20. obljetnica vraćanja naftnih polja Đeletovci - Ilača - Privlaka u sustav Republike Hrvatske i INA-e. Navedenoj obljetnici nazočio je i župan Božo Galić koji se obratio svima nazočnima prigodnim riječima te je primio i zahvalnicu.

24.09.2016. Ilača - Obilježena je tužna 25. obljetnica stradanja mjesta Ilače i pogibije njenih mještana u Domovinskom ratu. Ispred Vukovarsko-srijemske županije nazočio je predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

24.09.2016. Vukovar - Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava Domovinskog rata, svečanom akademijom u Ružičkinoj kući u Vukovaru te svetom misom za sve poginule u crkvi sv. Filipa i Jakova obilježena je 25. obljetnica ustroja 204. vukovarske brigade. Počast svim poginulima odali su i župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba.

25.09.2016. Vukovar - U organizaciji Ukrajinske zajednice Republike Hrvatske i UKPD „Ivan Franko“ održana je tradicionalna manifestacija „Dani ukrajinske kulture“. U sklopu programa, koji je održan u Hrvatskom domu, otvorena je i izložba pod nazivom „Donbos: rat i mir“, a otvorenju izložbe nazočili su i veleposlanik Ukrajine u RH Oleksandar Levčenko i župan Božo Galić koji se obratio svima nazočnima na izložbi.

27.09.2016. Drenovci - Svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježen Dan Općine Drenovci. Uz veliki broj uzvanika nazočili i predstavnici Vukovarsko-srijemske županije: župan Božo Galić, zamjenik župana Željko Cirba, predstojnik Ureda župana Marinko Beljo, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvitak Andrija Matić te pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Zdenko Podolar.

27.09.2016. Vukovar - Obilježen Dan policije i blagdan zaštitnika policije Svetog Mihaela prigodan program. Obilježavanje je započelo polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata. U ime Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio župan Božo Galić.

28.09.2016. Vinkovci - Održana Poljsko-hrvatska drvoprerađivačka konferencija.

Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Vukovar, Drvni klaster "Slavonski hrast" i Vukovarsko srijemska županija upriličili su susret poljskih tvrtki iz sektora prerade drva i proizvodnje namještaja. Sve nazočne uvodnim govorom pozdravio je župan Božo Galić.

30.09.2016. Vukovar - Župan Božo Galić, sa svojim suradnicima, održao je radni sastanak s pokrajinskim sekretarom za kulturu, javno informiranje i odnose s vjerskim zajednicama u AP Vojvodini Miroslavom Štatkićem i njegovim suradnicima.

30.09.2016. Županja - U suradnji s Vukovarsko-srijemskom županijom i Gradom Županjom, Poslovni dnevnik nastavlja s provedbom *Poslovnog uzleta* - besplatnog edukacijskog programa namijenjenog malim i srednjim poduzetnicima, obrtnicima i vlasnicima OPG-ova. U okviru Poslovnog uzleta, u Županji je održana panel rasprava na temu "Poticajno okruženje za razvoj poduzetništva".

Poslovnom uzletu nazočio je župan Božo Galić koji je pozdravio sve nazočne s prigodnim riječima, te pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Zdenko Podolar.

LISTOPAD 2016.

01.10.2016. Vinkovci - U svečanoj sali „Barun Trenk“, obilježen je Međunarodni dan starijih osoba u Vukovarsko-srijemskoj županiji, a okupljanju umirovljenika pridružio se i župan Božo Galić zajedno s gradonačelnikom Vinkovaca Mladenom Karličem.

01.10.2016. Županja - Obilježena 25. godišnjica odlaska pripadnika jedinice policije za posebne namjene Policijske uprave Županja na ratište u Bogdanovce. Kao izaslanik Predsjednice Republike Hrvatske, župan Božo Galić nazočio je ovom obilježavanju te polaganju vijenaca na spomen-obilježju poginulim hrvatskim braniteljima u centru grada.

03.10.2016. Tovarnik - Održan je 11. Festival voćnih rakija, likera i pekmeza, 7. Međunarodna izložba bundeva i tikava te 2. Grahijada, koju su zajednički organizirali Općinsko vijeće Tovarnik - odbor za provedbu Festivala, Općina Tovarnik i Vukovarsko-srijemska županija. Navedenoj manifestaciji nazočio je župan Božo Galić koji je obišao sve štandove, a ujedno i otvorio manifestaciju.

03.10.2016. Vinkovci - Održan je sastanak Radne skupine za izradu Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. godine. Na sastanku su pozdravne riječi uputili župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić, zamjenik župana Željko Cirba i

direktorica Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. Gabrijela Žalac.

03.10.2016. Vinkovci – Obilježen Svjetski dan učitelja te je župan Božo Galić organizirao je tradicionalno druženje ravnatelja srednjih i osnovnih škola zahvalivši im se na njihovom zahtjevnom radu s djecom. Čestitku svim učiteljima i nastavnicima uputila je i pročelnica UO za obrazovanje i šport Jadranka Mustapić Karlić, a nazočio je i zamjenik župana Đorđe Ćurčić.

04.10.2016. Vukovar - Župan Božo Galić sa suradnicima primio je u nastupni posjet veleposlanicu Republike Slovenije u RH Nj.E.Smiljanu Knez i tijekom razgovora su se suglasili kako bi dosadašnja suradnja trebala biti puno jača, i treba poduzeti sve korake s obje strane u tom smjeru.

05.10.2016. Nuštar - Svečanom sjednicom Općinskog vijeća, svetom misom u crkvi sv.Duha i polaganjem vijenaca na spomen obilježju u Nuštru obilježeni su Dani obrane i Dani općine Nuštar.

Navedenom obilježavanju nazočili su: zamjenik župana Željko Cirba, predsjednik i potpredsjednik Županijske skupštine Antun Žagar i Dražen Milinković, te brojni gosti i uzvanici.

07.10.2016. Vukovar - Povodom 8. listopada – Dana neovisnosti Republike Hrvatske, izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije, predvođeno zamjenikom župana Željkom Cirbom danas je kod spomen obilježja na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata, položilo vijenac i zapalio svijeću za sve poginule hrvatske branitelje i civile u Domovinskom ratu.

07.10.2016. Vinkovci - Obilježavanje obljetnice 5.gardijske brigade „Sokolovi“ i Dana vojne kapelanije „Kraljice svete Krunice i svetog Ivana Kapistrana“ započelo je svetom misom u vinkovačkoj vojarni a potom i polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća ispred spomen obilježja poginulim pripadnicima brigade, kao i svim poginulim hrvatskim braniteljima. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar.

08.10.2016. Tovarnik – Obilježena je tužna 25. obljetnica mučeničke smrti vlč. Ivana Burika, te 8. Memorijalna utrka od Vukovara do Tovarnika. U ime Vukovarsko-srijemske županije programu su nazočili zamjenik župana Željko Cirba i prestojnik Ureda župana Marinko Beljo. U tovarničkoj župnoj crkvi Sv. Mateja, apostola i evanđeliste misno slavlje navečer je predvodio uzoriti kardinal Vinko Puljić, nadbiskup vrhbosanski.

08.10.2016. Mikluševci – Obilježen je Dan neovisnosti Republike Hrvatske. Isto tako, na današnji dan prije 25 godina ovo rusinsko mjesto u Općini Tompojevci proživjelo je svoju najveću tragediju kada su Hrvati i Rusini protjerani sa svojih ognjišta. Ispred Vukovarsko-srijemske županije programu je sudjelovao i nazočnima se obratio predsjednik županijske Skupštine Antun Žagar.

10.10.2016. Lovas - Obilježena je tužna obljetnica okupacije i masakra u Lovasu. Za sve poginule mještane vijenac je položio i svijeću zapalio zamjenik župana Željko Cirba na spomen obilježju u mjestu, uz izaslanstvo Općine Lovas, braniteljskih udruga i obitelji stradalih.

12.10.2016. Vukovar - U povodu obilježavanja Dana hrvatskih branitelja Sajmišta te 25. godišnjice osnutka i rada Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar, u Gradskom muzeju Vukovar, u dvorcu Eltz, održan znanstveni kolokvij s međunarodnim sudjelovanjem, na temu: "Hrvati kao manjina u okolnim zemljama: povijest, položaj, izazovi". Programu je sudjelovao zamjenik župana Željko Cirba.

13.10.2016. Žepče - Vukovarsko-srijemska županija sudjelovala na 3.Gospodarskom forumu Općine Žepče. U radnom dijelu Foruma održane su tri panel diskusije, a jedna je bila na temu: „Kako razviti poduzetničku klimu i potaknuti inovativno poduzetništvo?“ na kojoj je sudjelovao zamjenik župana Vukovarsko-srijemske županije Željko Cirba.

14.10.2016. Gunja - Svečano otvoren Društveni dom i knjižnica u Gunji. Tom prigodom župan Božo Galić obratio se nazočnima prigodnim riječima.

14.10.2016. Sotin - Obilježena 25.obljetnica stradanja mještana Sotina polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća podno Spomen križa u središtu Sotina te svetom misom. Vijence podno Spomen križa su položila su i svijeće upalila brojna izaslanstva, kao i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije na čelu s županom Božom Galićem.

16.10.2016. Vukovar – Obilježena je 25. obljetnica pogibije vukovarskih branitelja, zapovjednika obrane Trpinjske ceste 1991. general bojnika Blage Zadre, bojnika Alfreda Hilla i Zvonka Mlinarića.

Na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata vijence su položili i svijeću zapalili brojna izaslanstva, među kojima i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem.

16.10.2016. Gradište - Lovačka udruga "Fazan" iz Gradišta obilježila je svoju 80. obljetnicu postojanja i rada. Svečanosti je nazočio i župan Božo Galić, obrativši se svima s prigodnim riječima.

17.10.2016. Ilok - Obilježena je 25. obljetnica progonstva Iločana i stanovnika okolnih mjesta, koji su na današnji dan 1991. pod prijetnjom bivše JNA bili prisiljeni napustiti svoje domove i otići u progonstvo. Kod spomenika "Svjetlost dolazi", vijenac su položili i svijeću zapalili zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

21.10.2016. Vinkovci – Održani su 22. Dani Josipa i Ivana Kozarca u Vinkovcima, književno-znanstvena manifestacija utemeljena sa ciljem valoriziranja i promoviranja zavičajne književnosti i tradicije, kojoj je sudjelovao župan Božo Galić.

25.10.2016. Vukovar - Župan Božo Galić primio dragovoljne darivatelje krvi, povodom Dana dragovoljnih darivatelja krvi, te zajedno s predsjednikom Društva Crvenog križa Vukovarsko-srijemske županije Matom Karalićem, uručio priznanja višestrukim darivateljima.

28.10.2016. Vukovar - Župan Božo Galić primio generalnu konzulicu Republike Hrvatske u Republici Mađarskoj Vesnu Halugu, koja je zajedno s učenicima hrvatske nacionalnosti iz Obrazovnog centra Miroslav Krleža iz Pečuha u dvodnevnom posjetu gradu Vukovaru i Vukovarsko-srijemskoj županiji. Istaknuto je kako Hrvatska vrlo dobro surađuje s Mađarskom i kako dvije države veže i prijateljski odnos, koji se najviše pokazao za vrijeme Domovinskog rata, kada su brojni Hrvati svoje utočište i privremeni dom pronašli u Mađarskoj.

28.10.2016. Vukovar - Vodovodu grada Vukovara predani ključevi specijalnih, radnih i transportnih vozila nabavljenih u okviru projekta "Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture grada Vukovara", u vrijednosti preko 4,3 milijuna kuna. Na svečanosti primopredaje nazočio je župan Božo Galić.

28.10.2016. Vukovar - Radni sastanak župana Bože Galića sa direktorom Hrvatskih voda Zoranom Đurkovićem. Na sastanku se razgovaralo o programu, planovima i projektima Hrvatskih voda u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Istaknuto je kako su ostvarena rekordna ulaganja u Vukovarsko-srijemsku županiju od 270 milijuna kuna. 100 milijuna kuna po realizaciji EU fondova, to je 20% od cjelokupnog iznosa sredstava što Hrvatska ima na raspolaganju do 2023. za vodno gospodarstvo, a to je 500 milijuna kuna.

31.10.2016. Vukovar - Povodom Dana Svih Svetih i Dušnog dana, izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem položilo je na Memorijalnom groblju žrtava iz Domovinskog rata vijenac i zapalilo svijeću na za sve poginule hrvatske branitelje i civilne žrtve DR-a.

STUDENI 2017.

01.11.2016. Vinkovci - Kod Kumanove ciglane u Vinkovcima položeni vijenci za žrtve

komunističkog terora. Vijence je položilo i svijeće zapalio: izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem, te izaslanstvo Grada Vinkovaca, kao i izaslanstva Povijesnog i športskog društva "Hrvatski sokol" Vinkovci i Udruga "Vinkovački šokački rodovi".

02.11.2016. Vukovar - Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća kod križa na Lušcu u spomen na 69 ubijenih i nestalih branitelja i civila, obilježena je 25. godišnjica okupacije ovog vukovarskog naselja.

Vijence su položili i svijeće upalila brojna izaslanstva a među njima i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije na čelu sa zamjenikom župana Željkom Cirbom.

04.11.2016. Vukovar - Vukovarsko-srijemsku županiju posjetila je ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Gabrijela Žalac te je održala sastanak sa županom Božom Galićem, zamjenicima župana Zdravkom Kelićem i Đorđem Ćurčićem, potpredsjednicima Županijske skupštine Draženom Milinkovićem i Radom Bosićem, gradonačelnicima Vinkovaca, Vukovara i Iloka, načelnicima općina, pročelnicima Upravnih odjela županije te predstavnicima lokalnih i razvojnih agencija županije.

06.11.2016. Otok - Dobrovoljno vatrogasno društvo iz Otoka je svečano obilježilo 120. obljetnicu postojanja, na kojoj je, uz brojne goste, nazočio i predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar.

07.11.2016. Vukovar - Svečano promovirana III. iz edicije prvih sačuvanih zapisnika županijskih sjednica, pod nazivom "Srijemska županija – zapisnici sjednica 1767.-1771.". U ime vukovarsko-srijemskog župana Bože Galića, sve nazočne pozdravio je zamjenik župana Željko Cirba, i tom prigodom istaknuo kako sačuvani podaci i dokumenti iz tog perioda koji mogu posvjedočiti kako se radilo u Županijskoj upravi i koje su se odluke donosile za stanovništvo koje je živjelo na ovim prostorima.

09.11.2016. Vinkovci - Otvorena izložba o hidroregulaciji i hidromelioraciji na području Vukovarsko-srijemske županije u posljednja 3 stoljeća. Kartografski prikazi, zapisi, nacrti i planovi vodenica bogata su arhivska i muzejska građa koja svjedoči o povijesti uređenja vodotokova i vodograđevnih radova na području županije u razdoblju od 18. do 20. stoljeća. Izložbu je otvorio župan Božo Galić.

10.11.2016. Vukovar - Održan Izvršni odbor Hrvatske zajednice županija u Vukovaru. Izmjene financiranja jedinica lokalne i područne samouprave jedan su od prijedloga nove Vlade koje bi trebale stupiti na snagu u siječnju 2017. Godine, jedna je od tema sjednice na kojoj su sudjelovali župani odnosno predstavnici svih hrvatskih županija. Na početku sjednice, sve prisutne pozdravio je župan Božo Galić.

10.11.2016. Vukovar - Ministrica regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Gabrijela Žalac, prilikom preuzimanja dužnosti, najavila je prvi sastanak s hrvatskim županima i nakon samo tri tjedna imenovanja okupila je danas župane i regionalne koordinate na sastanku u velikoj županijskoj vijećnici u Vukovaru, kako bi im predstavila novi smjer u upravljanju regionalnim razvojem Republike Hrvatske i fondovima EU. Sastanku je nazočio i župan Božo Galić i zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

10.11.2016. Vukovar - Polaganjem vijenaca i molitvom u bogdanovačkoj crkvi obilježena je 25. obljetnica sloma herojske obrane Bogdanovaca. Za poginule branitelje i civile, vijence su položili i svijeće upalila brojna izaslanstva a među njima i zamjenik župana Željko Cirba te predstojnik Ureda župana Marinko Beljo, kao i predstavnici braniteljskih, stradalničkih i civilnih udruga.

11.11.2016. Vinkovci - Vukovarsko-srijemska županija svečano je obilježila svoj dan, 11. studenog - dan svog zaštitnika sv. Martina, biskupa. Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća na Gradskom groblju odana je počast za sve poginule i ubijene hrvatske branitelje i civile u Domovinskom ratu.

Potom je u vinkovačkom Gradskom kazalištu „Joza Ivakić“ održana svečana sjednica Županijske skupštine. Goste i uzvanike pozdravili su župan Božo Galić i predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, požeško-slavonski župan Alojz Tomašević, ministrica RRFEU Gabrijela Žalac i ministar državne imovine doc.dr.sc. Goran Marić. Župan Galić i predsjednik Žagar su zajedno uručili priznanja pojedincima i kolektivima za posebne zasluge u promicanju razvoja i ugleda Vukovarsko-srijemske županije.

14.11.2016. Vukovar - U organizaciji Instituta Ivo Pilar, Područni centar u Vukovaru, održao se dvodnevni 19. znanstveno-stručni skup “Vukovar '91. – dvadeset i pet godina poslije“, na temu: Hrvatsko društvo: 25 godina nakon Vukovara '91. Okupljene je pozdravio župan Božo Galić.

15.11.2016. Novi Sad - U prostorijama Pokrajinske vlade AP Vojvodina održana je Početna konferencija projekta „EMBER- Ever- Moving Border Emergency Response“ kojeg Vukovarsko- srijemska županija provodi u suradnji s partnerima sa hrvatske strane Agencijom za razvoj Hrast d.o.o. i DUZS te s partnerima iz AP Vojvodine. Predstavljeni su ciljevi i aktivnosti projekta.

Sve prisutne je pozdravio zamjenik župana Đorđe Ćurčić.

17.11.2016. Vukovar - Na Veleučilištu Lavoslava Ružičke u Vukovaru održano je potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „ Izgradnja studentskog doma u Vukovaru“, a koji su potpisali ministrica regionalnog razvoja i fondova EU Gabrijela Žalac, ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje Tomislav Petrić te dekan Veleučilišta Lavoslava Ružičke prof.dr.sc. Mirko Smoljić. Potpisivanju Ugovora nazočili su: predsjednik Vlade Republike Hrvatske mr.sc. Andrej Plenković, ministar znanosti i obrazovanja prof.dr.sc. Petar Barišić, vukovarsko-srijemski župan Božo Galić, predsjednica Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara dr.sc. Ljiljana Blažević, te gradonačelnik Vukovara Ivan Penava.

17.11.2016. Vukovar - Ministar zdravstva prof.dr.sc. Milan Kujundžić posjetio je Vukovarsko-srijemsku županiju i tom prilikom primio ga je župan Božo Galić, te su održali radni sastanak u Palači Srijem u Vukovaru, na kojem su nazočili i: pročelnik Upravnoga odjela za zdravstvo Mato Puljić ravnatelj Općih županijskih bolnica u Vinkovcima i Vukovaru, ravnatelj Doma zdravlja u Vinkovcima, Vukovaru i Županji, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo i Zavoda za hitnu medicinu Vukovarsko-srijemske županije .

17.11.2016. Vukovar – U Gradskom muzeju u Vukovaru Vlada Republike Hrvatske održala je svoju 4. sjednicu. Predsjednik Vlade Andrej Plenković na samom početku sjednice naglasio je kako Vukovar zbog svoje žrtve i simbola otpora i borbe za neovisnost zaslužuje posebnu brigu svih u državi. Predstavljeni su i prioriteta za gospodarski oporavak Vukovara i ovoga kraja Hrvatske, a i donesene su odluke kojima se u obnovu i razvoj grada u sljedećem razdoblju namjerava alocirati 60 milijuna kuna. Sjednici Vlade RH nazočio je i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić

17.11.2016. Vukovar - Svijeće su zapaljene kod zavjetne kapelice na takozvanom 'kukuruznom putu – putu spasa', uz gradsku obilaznicu koji je tijekom velikosrpske opsade Vukovara bio jedina veza između toga grada i slobodnog vinkovačkog područja. U ime župana svijeće su zapalili zamjenik župana Željko Cirba i prestojnik Ureda župana Marinko Beljo.

17.11.2016. Vukovar - Paljenjem svijeća u dvorištu vukovarske Opće bolnice, te molitvom koju su kod Spomen obilježja u bolnici predvodili mladi grada Vukovara, odana je počast žrtvama agresije na Vukovar 1991. godine. Nazočili su: Predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović, predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andreje Plenković i svi ministri, predsjednik HZZ i šibensko-kninski župan Goran Pauk, župan Božo Galić, kao i brojni drugi župani i predstavnici hrvatskih županija.

18.11.2016. Vukovar - Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991 – 2016 u Koloni sjećanja

sudjelovalo preko 100 000 ljudi. Program je započeo u krugu vukovarske bolnice, s prigodnim programom. Više od sto tisuća ljudi sudjelovalo je u Koloni sjećanja do Memorijalnog groblja žrtava Domovinskog rata u Vukovaru. Sudjelovao je i cijeli državni vrh: Predsjednica RH mr.sc. Kolinda Grabar - Kitarović, predsjednik Vlade RH mr.sc. Andrej Plenković te predsjednik Hrvatskog sabora Božo Petrov, položio je vijence i zapalio svijeće za sve žrtve u Domovinskom ratu kao i župan Božo Galić, predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, sa zamjenicima župana, te župani hrvatskih županija i predsjednici Županijskih skupština.

19.11.2016. Vukovar - U organizaciji Udruge roditelja i obitelji zarobljenih i nasilno odvedenih hrvatskih branitelja "Vukovarske majke", prigodnim programom pod nazivom "Žrtva Borova naselja za Domovinu" obilježena je 25. obljetnica stradanja te vukovarske gradske četvrti u DR-a. Izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno županom Božom Galićem odalo je počast poginulim hrvatskim braniteljima i civilima koji su ubijeni od neprijateljskih ruku.

20.11.2016. Vukovar - U dvorištu Veleprometa danas su položeni vijenci i odana počast ubijenim i nestalim Vukovarcima koji su bili zatočeni u tom prihvatnom logoru. Komemoraciji su nazočili, te su odali počast polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća podno spomen obilježja vukovarsko-srijemski župan Božo Galić i njegovi suradnici.

20.11.2016. Vukovar - Deveti mimohod pod nazivom „Vi ste naš ponos – mi smo Vaša snaga“ održan je u organizaciji Udruge djece poginulih i nestalih hrvatskih branitelja Domovinskog rata, od Memorijalnog groblja žrtava iz DR-a do masovne grobnice na Ovčari. Mimohod se organizirao u čast i spomen na sve ubijene, poginule i nestale hrvatske branitelje. U mimohodu su zamjenik župana Željko Cirba i predstojnik Ureda župana Marinko Beljo.

22.11.2016. Zagreb – Župan Božo Galić na radnom sastanku u Hrvatskoj zajednici županija s pomoćnikom ministra financija i ravnateljem Porezne uprave Zdravkom Zrinušićem, a nakon toga nazočio je sastanku u Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU s ministricom Gabrijelom Žalac.

25.11.2017. Vukovar - Institut društvenih znanosti Ivo Pilar je obilježio 25. godišnjicu opstojnosti i u Vukovaru. Tim povodom župan Božo Galić primio je predstavnike ove ugledne znanstvene institucije, koji su predvođeni ravnateljem Instituta prof.dr.sc. Vladom Šakićem. U razgovorima istaknuta je izvrsna suradnja Instituta s Vukovarsko-srijemskom županijom, a između ostalog suradnja se očitovala se i u izradi monografije Vukovarsko-srijemske županije, publicirane 2012 godine.

25.11.2016. Vinkovci - Hrvatsko epidemiološko društvo je svoj jubilarni 80. stručni skup, ove godine održalo u Vinkovcima, a pristiglo je više od 60 sudionika iz cijele Hrvatske. Sve nazočne sudionike pozdravio je župan Božo Galić.

28.11.2016. Budimpešta - Vukovarsko-srijemska županija danas se predstavila u Budimpeštanskoj gospodarskoj komori tijekom koje se održala konferencija pod nazivom „Hrvatska očekuje Mađare“.

Prije početka konferencije predsjednik Gospodarske komore u Budimpešti dr. Kiss Zoltán, sa suradnicima, primio je župana Božu Galića i direktora HGK Županijske komore Vukovar Ivana Marjanovića u svojem uredu, na kojem su razgovarali o dosadašnjoj ali budućoj suradnji.

30.11.2016. Vukovar - Kamping udruženje Hrvatske (KUH) uz potporu Ministarstva turizma i u suradnji s Turističkom zajednicom Vukovarsko – srijemske županije organiziralo je u maloj županijskoj vijećnici u Palači Srijem u Vukovaru, radionicu pod nazivom: „Mogućnosti otvaranja i razvoja malih kampova u kontinentalnom dijelu Republike Hrvatske“. Sve nazočne pozdravio je župan Božo Galić.

PROSINAC 2017.

01.12.2016. Vukovarci – Ispred Caritasa Vukovarskog dekanata u Borovom Naselju, dubrovačko-neretvanski župan Nikola Dobrosavić, uručio je donaciju mandarina vukovarsko-srijemskom županu Boži Galiću. Kao i svake godine prijateljska nam županija donirala je 10 tona mandarina Vukovarsko-srijemskoj županiji, a povodom humanitarne akcije pod nazivom „Božićni poklon Vukovaru od Dubrovačko-neretvanske županije“. Donacija je usmjerena na humanitarne udruge, braniteljske udruge i udruge zdravstvene i socijalne skrbi.

02.12.2016. Otok - Komemoracijom i polaganjem vijenaca podno spomen-obilježja u Otoku kod Vinkovaca obilježena je 25. godišnjica pogibije hrvatskih zrakoplovaca – pilota Mirka Vukušića i Marka Živkovića te padobranaca Rade Grive i Ante Plazibata, a počast je odana i 27 hrvatskih branitelja i civila iz Otoka poginulih i nestalih u Domovinskom ratu. Vijenac je položilo i izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno predsjednikom i potpredsjednikom Županijske skupštine Antunom Žagarom i Draženom Milinkovićem.

02.12.2016. Komletinaca - Polaganjem vijenaca te komemoracijom u spomen-parku na Trgu Emerika Gašića obilježena je 25. godišnjica pogibije branitelja toga mjesta - pripadnika 105. bjelovarske brigade, 109. vinkovačke brigade, 11. domobranske pukovnije, 3. i 5. gardijske brigade te pripadnika MUP-a i HOS-a. Ispred Vukovarsko-srijemske županije vijenac je položio i svijeću zapalio predsjednik Županijske skupštine Antun Žagar, zajedno s predstojnikom Ureda župana Marinkom Beljom.

05.12.2016. Vukovar - Već tradicionalno, 20. godinu za redom održava se humanitarna akcija „Vukovaru ZaDar“ kojom se pomaže najpotrebitijim vukovarskim obiteljima. Organizator ove humanitarne akcije je Hrvatska katolička udruga medicinskih sestara i tehničara Zadar, i časna sestra Melhiora Biošić, a glavni pokrovitelji su Zadarska županija i Grad Zadar. U Palači Srijem sve sudionike ove akcije primio je danas župan Božo Galić.

05.12.2016. Drenovci - U prostorijama Poljoprivrednog poduzetničkog inkubatora održana je završna konferencija projekta *ECO FOOD_TURA* čija je ukupna vrijednost 397.645,94 EUR od čega je 176.703,45 EUR financirano iz Programa prekogranična suradnja IPA HRV-BIH za razdoblje 2007-2013. Fokus ovog projekta stavljen je na razvoj i jačanje ekološki prihvatljive poljoprivrede. Na konferenciji sudjelovalo izaslanstvo Vukovarsko-srijemske županije predvođeno zamjenikom župana Željkom Ćirbom.

09.12.2016. Vukovar - Predsjednica RH Kolinda Grabar Kitarović uručila je danas gradonačelniku Vukovara Ivanu Penavi ček na više od milijun kuna za potrebe obnove vukovarskog Vodotornja. Sredstva su prikupili hrvatski iseljenici u Kanadi. Svečanom uručjenju nazočio je vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

09.12.2016. Vukovar – Župan Božo Galić nazočio svečanoj večeri povodom 3. Sjednice Savjeta Vlade RH za Hrvate izvan RH u dvorcu Eltz, kojoj je nazočila i predsjednica RH Kolinda Grabar Kitarović

12.12.2016. Vukovar - U organizaciji Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Uprave za EU programe i projekte u koordinaciji s Ministarstvom gospodarstva, rada i stanovanja Baden-Württemberga u hotelu Lav je održana 4. Radionica za razvoj klastera i umrežavanje u okviru EU strategije za dunavsku regiju, Prioritetnog područja 8 pod nazivom "Podrška razvoju konkurentnosti, uključujući razvoj klastera". Pozdravni govor ispred Vukovarsko-srijemske županije je održao zamjenik župana Željko Ćirba.

13.12.2016. Vukovar - Župan Božo Galić zajedno sa svojim zamjenicima Željkom Ćirbom i Đorđem Ćurčićem primio je danas u svom uredu u Vukovaru u oproštajni posjet generalnog konzula Republike Srbije u Vukovaru Živorada Simića. Tom prigodom župan Galić zahvalio je konzulu Simiću na dobroj suradnji, kao i na doprinosu u unapređenju odnosa Hrvata i Srba na ovom području.

16.12.2016. Vinkovci - Na zgradi poslovnog centra „Terme“ u Vinkovcima otkrivena

spomen ploča u spomen na Dragutina Žanića –Karlu (1923.-1996.). Ploču su otkrili župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić i zamjenik gradonačelnika Vinkovaca Ivan Bosančić.

16.12.2016. Vukovar - U zgradi Županije u Palači Srijem, svečano je otvorena izložba slika pod nazivom „Primorski motivi“, autora Vladimira Provčija iz Rijeke. Ova izložba je jedan oblik dobre suradnje između Primorsko-goranske i Vukovarsko-srijemske županije i ovu izložbu zajednički daju potporu primorsko-goranski župan Zlatko Komadina i vukovarsko-srijemski župan Božo Galić. Izložbu je svečano otvorio zamjenik župana Željko Cirba.

17.12.2016. Vukovar - Održano je 16.po redu snimanje koncerta “Tiha noć“ u Vukovaru, u okviru Adventske svečanosti u gradu Vukovaru. Koncertu je nazočio zamjenik župana Željko Cirba.

18.12.2016. Vukovar – Župan Božo Galić podržao je projekt Europskog parlamenta mladih Hrvatske (EPMH)- VUKOVAR 2016. Zasjedanje EPMH-a - se održalo od 16. do 18. prosinca, na kojemu je sudjelovalo ponajviše mladi iz grada i okolice Vukovara, ostalih dijelova Republike Hrvatske, ali i mladi iz pojedinih dijelova Europe. Župan Galić pozdravio je sve sudionike i obratio im se prigodnim riječima.

19.12.2016. Zagreb - Premijer Republike Hrvatske Andrej Plenković sastao se danas s predstavnicima Hrvatske zajednice županija, Udruge gradova i Udruge općina te je ovo prvi puta da su se premijer i svi ministri sastali i razgovarali o važnim temama kao što su decentralizacija i strateški projekti.

Za ravnomjeran razvoj i normalno funkcioniranje središnje državne vlasti izrazito važno da Vlada i predstavnici lokalnih i regionalnih jedinica usko surađuju i redovito komuniciraju te će se ovakvi sastanci održavati najmanje jednom godišnje, kako bi saznali informacije s terena, a upravo im županije mogu to pružiti. Sastanku je nazočio vukovarsko-srijemski župan Božo Galić.

22.12.2016. Vukovar –Župan Božo Galić upriličio je u Palači Srijem u Vukovaru božićni i novogodišnji prijem za novinarke i novinare s područja Vukovarsko-srijemske županije.

28.12.2016. Zagreb – Župan Božo Galić zajedno s direktorom Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST Ilijom Cota posjetio je Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije gdje su održali radni sastanak s ministricom RRFEU Gabrijelom Žalac.

PREGLED AKTIVNOSTI PO PODRUČJIMA

1. GOSPODARSTVO

Proračun Odjela za gospodarstvo Vukovarsko srijemske županije u 2016. godini iznosio cca 2,2 mil. kuna, od čega za izravne potpore i subvencije gospodarskim subjektima ide cca 1,48 mil. kuna.

- Malo i srednje gospodarstvo, obrtništvo i suradnja s resornim Ministarstvom -

- Praćenje ukupnog stanja gospodarstva na području Županije i usporedba makroekonomskih pokazatelja sa podacima iz drugih županija, te podnošenje izvješća, odnosno Informacije o stanju gospodarstva Skupštini VS Županije (listopad 2016.g.);
- Aktivnosti vezane za korištenje sredstava iz EU Fonda solidarnosti, temeljem kojih je u konačnici na ime namirenja dijela šteta izazvanih pucanjem nasipa i poplavama iz 2014. godine, Vukovarsko-srijemska županija povukla 9,8 mil. kuna i koja su prosljeđena općinama, gradovima i institucijama koje su te štete i pretrpjele;
- Praćenje provedbe programa kreditiranja poduzetnika „PBZ – Poduzetnik Vukovarsko srijemske županije 2014.“ – kroz ovaj program u suradnji sa PBZ, tijekom 2014. i 2015. godine, od ukupnog potencijala koji je iznosio 16,5 mil. kuna, odobreno je poduzetnicima 35 kredita u iznosu od 15,3 mil. kuna, pri čemu VS Županija participira u subvenciji kamata sa 2,2%, a na godišnjoj razini u apsolutnom iznosu to čini 336.000 kuna;
- Praćenje provedbe programa kreditiranja poduzetnika Kreditom do uspjeha 2014., Mjera 1 – Kreditom do konkurentnosti. Kroz ovaj program poduzetnicima je do sada, od potencijala koji iznosi 15 mil. kuna, realizirano 3 zahtjeva u ukupnom iznosu od 7,57 mil. kuna, sa subvencijom kamate od 4,0%, pri čemu Županija sudjeluje sa 2,0%, a Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta također sa 2,0%;
- Sudjelovanje u izradi Županijske razvojne strategije;
- Sudjelovanje u izradi Akcijskog plana razvoja ljudskih potencijala;
- Kontinuirano mjesečno praćenje i izvješćivanje o stanju zaposlenosti i nezaposlenosti na području Županije, te o trendovima i promjenama na tržištu rada;
- Suradnja sa JLS, razvojnim agencijama, HGK, HOK, HZZ, Ministarstvima i poduzetnicima na realizaciji i promociji razvojnih projekata;
- Sudjelovanje u radu Nacionalnog klastera konkurentnosti poljoprivredno-prehrambenog sektora;
- Provedba aktivnosti vezanih za potencijale geotermalnih izvora u Babinoj Gredi.

2. PROMET I KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

- Komunalna infrastruktura -

1. Informacija o izvršenim ulaganjima u infrastrukturu u 2015. godini (ožujak 2016. godine).

Po ovoj informaciji dan je tabelarni pregled obnovljenih i izgrađenih objekata infrastrukture, te koliko je financijskih sredstava utrošeno. Nadalje opisno je nabrojano što je sve izgrađeno od infrastrukture u našoj županiji.

- Promet i veze -

Upravni odjel za gospodarstvo, kao nadležno tijelo za promet i veze u Vukovarsko-srijemskoj županiji radio je na slijedećem:

1. Izdavanje dozvola za obavljanje županijskog linijskog prijevoza putnika

- Riješeno je **63** upravna predmeta u prvom stupnju i to po zahtjevu prijevoznika. Donijeta su rješenja, izdane su dozvole, ovjereni vozni redovi i itinereri,
- Sukladno članku 19. stavku 7. Pravilnika o dozvolama za obavljanje linijskog prijevoza putnika (NN RH br. 118/05) nastavljeno je vođenje Upisnika o izdanim dozvolama za županijske linije u 2016. godini, te su kopije Upisnika dostavljene Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, Upravi za cestovni promet,
- Upisnik izdanih dozvola i vozni redovi svih županijskih linija postavljeni su na web stranicu Vukovarsko-srijemske županije,
- Sudjelovanje u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova za županijske linije za prijevoz putnika (Povjerenstvo pri Hrvatskoj gospodarskoj komori);

2. Predprojekt voznih redova za željeznički promet za 2016/17 godinu

- sa jedinicama lokalne samouprave obavljeno je usuglašavanje Predprojekta voznih redova za željeznički promet za 2016/17 godinu, te su zahtjevi dostavljeni HŽ-u

3. Savjet za sigurnost prometa na cestama Vukovarsko-srijemske županije

- održane su tri sjednice Savjeta,
- provedena je akcija Dan ljubaznosti u prometu,
- napravljen je animirani film „Školarci u prometu“ (namijenjen djeci uzrasta do petog razreda i obavljena podjela filma svim gradovima i općinama).

- Komunalno gospodarstvo -

Kontinuirano se pratio stanje u komunalnom gospodarstvu te se o istom, a u svezi Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i državnih upravnih organizacija (NN RH br. 199/03 i 30/04) i Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN RH br. 26/03 – pročišćeni tekst) Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva – Upravi za stanovanje, komunalno gospodarstvo i graditeljstvo, dostavljaju sve izmjene u komunalnom gospodarstvu u našoj županiji (visina komunalne naknade i komunalnog doprinosa u gradovima).

3. POLJOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I RURALNI RAZVOJ

- Obrađeni su pristigli zahtjevi za proglašenje elementarnih nepogoda na području VSŽ i dani za naredno postupanje.
- Nastavljeno je sa subvencioniranjem kamata na odobrene kredite od strane Croatia banke s kojom je Vukovarsko-srijemska županija potpisala ugovor.
- U sklopu Mreže za održivi razvoj Hrvatske (MZORH) čiji smo aktivni članovi sudjelovali se na nizu sastanaka vezanih za jačanje kapaciteta LEADER organizacija kroz razmjenu iskustava i javno zagovaranje interesa lokalnih akcijskih grupa (LAG), razvojnih i znanstvenih ustanova i ostalih pravnih osoba koje se bave ruralnim razvojem u RH.
- Organizirano je županijsko natjecanje u oranju u Svinjarevcima čiji pobjednici u dvije kategorije (ravnjaci i premetnjaci) su stekli pravo nastupa na državnom natjecanju orača koje je 2016. godine održano u Velikoj Gorici gdje su nastupili i naši predstavnici.
- Pomogalo se u sudjelovanju naših OPG-a na projektu „Zlata vrijedan“- izbor najboljeg obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva u Hrvatskoj, koji je održan 02. rujna 2016. u Đakovu.
- Pomogli smo sudjelovanje više malih proizvođača prehrambenih i drugih tradicijskih proizvoda na 14. Vinkovačkom jesenskom sajmu gospodarstva i obrtništva u Vinkovcima od 9. - 11. rujna 2016.
- U suradnji s TZ Vukovarsko-srijemske županije Županija je sudjelovala na sajmu Izvor u Zagrebu od 29. rujna do 02. listopada 2016.
- Pomogli smo sudjelovanje malih proizvođača prehrambenih i drugih tradicijskih proizvoda na 18. izložbi pod nazivom „Jesen u Lici“ u gradu Gospiću 30. rujna te 1. i 2. listopada 2016.
- Županija je sudjelovala s tri kandidatkinje na 17. Izboru najuzornije seoske žene održanom 15. listopada 2016. u Grabarju u Požeško-slavonskoj županiji.
- Pomogli smo sudjelovanje na 2. Sajmu zimnice i autohtonih proizvoda koje je u organizaciji Ministarstva poljoprivrede održano u Zagrebu od 28. - 30. listopada 2016.
- U suradnji s Agencijom za razvoj VSŽ Hrast d.o.o. sudjelovali smo na Gospodarskom forumu 28. 11. 2016. u Budimpešti i pomogli nastup malih proizvođača prehrambenih i tradicijskih proizvoda.
- Projektom aWEB, koji je zajednički projekt informacijskog sustava u poljoprivredi Agroklub i Vukovarsko-srijemske županije sa zajedničkim ciljem da se 40-torici poljoprivrednih proizvođača sa područja Vukovarsko-srijemske županije koji imaju finalne proizvode za tržište osigura tržišna prezentacija putem vlastitih internet stranica.
- Provedeni su natječaji po Programu potpora udruženjima poljoprivrednih proizvođača na području VSŽ u 2016. godini.
- I u 2016. godini nastavilo se sa izradom projektne dokumentacije i ishođenjem potrebnih dozvola za sustave navodnjavanja na području Vukovarsko-srijemske županije te je sa Hrvatskim vodama potpisan Ugovor o sufinanciranju u vrijednosti 2.031.250,00 kuna.
- Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je Natječaj za provedbu Mjere 4.3. operacije 4.3.1. "Investicije u osnovnu infrastrukturu javnog navodnjavanja". Županija je kandidirala za sustav navodnjavanja Sopot EU potporu u iznosu od 37 milijuna kuna, a za sustav navodnjavanja Blata Cerna potporu u iznosu 34 milijuna kuna.

- Za Mjeru 8. Programa ruralnoga razvoja Ulaganja u razvoj šumskih područja i poboljšanje održivosti šuma koja se sastoji od 5 podoperacija pripremili smo cjelokupni materijal i izradili Vodiče kroz svaku podoperaciju te obavijestili sve potencijalne korisnike.
- Ustrajno smo radili s privatnim šumoposjednicima kako bi ih pridobili za kandidiranje na EU fondove i potpore iz nacionalnoga proračuna, a u aktivnosti uključujemo i JLS.
- Ishodili smo Suglasnosti za produljenje zakupa prava lova za svih 18 zajedničkih lovišta.
- Proveli smo dva Javna poziva za dodjelu potpora unapređenju i razvoju lovstva na području VSŽ u 2016. god.
- U okviru naših potpora poljoprivredi proveli smo Program državnih potpora kao de minimis potpore poljoprivredi.
- Proveli smo najznačajniji dio Programa revitalizacije poljoprivrednog zemljišta na poplavljenim zemljištima (Općine Drenovci, Gunja i Vrbanja).
- Organiziran je još jedan Tečaj za sirare kojim su proizvođači sira na malim poljoprivrednim gospodarstvima stekli znanja i vještine, a i nove bodove kod kandidiranja na EU potpore.
- Postigli smo izvanredne rezultate u potporama prema organizaciji proizvođača šparoga, te češnjaka i graha u smislu vrlo značajnoga povećanja dohodovnosti i radne aktivnosti.
- Vrlo aktivno smo radili sa svinjogojcima radi osnivanja Proizvođačke organizacije u svinjogojstvu kako bi na natječaju ostvarili EU potporu i sustavno rješavali utvrđene problem.
- Ustrajno radimo na boljem razumijevanju energetske uloge poljoprivrede, a to se najsnažnije očituje u prepoznavanju mogućnosti sadnje kultura kratke ophodnje kao energetske nasada.

4. ZDRAVSTVO

- Redovito održavani radni sastanci Župana i pročelnika sa ravnateljima svih zdravstvenih ustanova na kojima se raspravljalo o aktualnoj problematici poslovanja istih,
- Održana tri radna sastanka Županijskog tima za razvoj sustava palijativne skrbi na kojima je između ostalog bilo podneseno Izvješće o radu i organizaciji palijativne skrbi na primarnoj i sekundarnoj razini kao i Izvješće sa edukacije iz basic tečaja palijativne medicine u CEPAMET-u na Medicinskom fakultetu u Zagrebu u 2016. godini,
- Radi unapređenja i podizanja razine kvalitete i dostupnosti zdravstvene zaštite na primarnoj razini u djelatnosti palijativne medicine na području Vukovarsko-srijemske županije Ministarstvu zdravstva upućen prijedlog izmjene Mreže javne zdravstvene službe u dijelu na koji se odnosi na Vukovarsko-srijemsku županiju - mreža koordinatora za palijativnu skrb na primarnoj razini zdravstvene zaštite,
- U suradnji sa Agencijom za razvoj VSŽ „HRAST“ Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije izvršena prijava projekta „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini“ ukupne vrijednosti 9.532.348,00 kuna,
- Radi realizacije projekta „Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnicima i/ili dnevnicima kirurijama Županijskoj skupštini upućen prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti za investicijsko ulaganje Općoj županijskoj bolnici Vinkovci

(vrijednost projekta 16.518.771,00 kuna) i Općoj županijskoj bolnici Vukovar i bolnici hrvatskih veterana (vrijednost projekta 44.548.819,00 kuna),

- Temeljem Odluke Državnog ureda za upravljanje državnom imovinom o darovanju nekretnine Vukovarsko-srijemskoj županiji (k.č. 51/8 k.o. Vukovar poslovna zgrada u kojoj se nalaze zdravstvene ambulante Doma zdravlja Vukovar) Županijska skupština donijela Odluku o prihvatu darovanja navedene nekretnine temeljem koje je sa Državnim uredom za upravljanje državnom imovinom zaključen Ugovor o darovanju,
- Upućeni zahtjevi resornom Ministarstvu za doznaku pomoći izravnjanja, a na temelju prikupljene i obrađene dokumentacije zdravstvenih ustanova te izdani nalozi za isplatu financijskih sredstava za decentralizirane funkcije zdravstvenim ustanovama,
- Prikupljeni i obrađeni podaci o broju izvršenih mrtvozorničkih pregleda osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove te izdani nalozi za isplatu naknade za rad mrtvozornika,
- Sukladno ovlastima Župana Zaključkom prihvaćena Odluka Upravnog vijeća Doma zdravlja Županja o sufinanciranju stanarine za deficitarni zdravstveni kadar (magistra farmacije),
- Sukladno Zakonu o proračunu i Odluci o izvršavanju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu napravljeno Izvješće o izvršenju financijskih planova proračunskih korisnika zdravstvenih ustanova za razdoblje 01.01. - 30.06.2016. godine i za razdoblje 01.01. - 30.09.2016. godine,
- Za potrebe izrade Proračuna Vukovarsko-srijemske županije izrađen prijedlog Plana rashoda Upravnog odjela za zdravstvo, prijedlog Plana vlastitih i namjenskih prihoda i prijedlog Plana rashoda proračunskih korisnika (zdravstvenih ustanova) za razdoblje 2017. - 2019. godine, te Plan razvojnih programa za razdoblje 2017. - 2019. godine,
- Sukladno Zakonu o koncesijama kontinuirano praćenje uplata naknada za koncesiju za obavljanje javne zdravstvene službe.

Osim navedenih poslova u proteklom razdoblju Upravni odjel za zdravstvo sukladno svom djelokrugu rada obavljao je i druge svakodnevne poslove:

- Suradnja sa koncesionarima, poslovi na izradi Aneksa ugovora te provedba istih u Registar koncesija Ministarstva financija,
- Poslovi ažuriranja podataka za potrebe web stranice Županije te izrada informacija o događanjima iz područja zdravstva i slanje na objavu informatičkoj službi Županije,
- Vođenje internog Registra koncesionara, ugovora o koncesiji, mrtvozornika,
- Suradnja sa zdravstvenim ustanovama, nadležnim Ministarstvom i drugim institucijama neophodnim za rad odjela.

5. SOCIJALNA SKRB

U proračunu za 2016. godinu predviđena je stavka „Pomoć obiteljima i kućanstvima“ u iznosu od 225.000 kuna iz koje je od 01. srpnja do 31. prosinca 2016. godine izvršeno slijedeće:

- | | |
|--|----------------------|
| • jednokratne novčane pomoći | – 79.000,00 kn |
| • isplate na temelju odluke odgovornih osoba | – 17.135,00 kn |
| • isplate po ispostavljenim računima odobrene od strane odgovornih osoba | – 31.387,88 kn |
| UKUPNO: | 127.522,88 kn |

Decentralizirano financiranje ustanova socijalne skrbi temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne u 2016. godini Vukovarsko-srijemska županija osigurala je sredstva za obavljanje djelatnosti domova u visini razlike između ukupnih rashoda i vlastitih prihoda u iznosu od 8.361.000,00 kn.

Od srpnja do prosinca izvršena je obveza prema domovima za starije i nemoćne osobe u visini od 3.576.000,01 kn.

Temeljem Odluke o kriterijima i mjerilima materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova stanovanja korisnicima koji se griju na drva u 2016. godini Vukovarsko-srijemska županija osigurava sredstva za materijalne i financijske rashode centara za socijalnu skrb u iznosu 2.072.000,00 kn.

Od srpnja do prosinca izvršena je obveza prema centrima za socijalnu skrb u iznosu od 1.036.175,04 kn.

Upravni odjel za socijalnu skrb na osnovu zahtjeva jedinica lokalne samouprave obradio je i izdao 2.994 rješenja korisnicima zajamčene minimalne naknade koji se griju na drva. Ukupan iznos predviđenih sredstava iznosi 2.667.600,00 kuna od kojih je nakon obrade jedinicama lokalne samouprave uplaćeno 2.664.660,00 kuna.

Minimalni financijski standardi rashoda za nefinancijsku imovinu za domove za starije i nemoćne osobe u 2016. godini iznose 784.000,00 kn.

Sukladno planu nabave za nefinancijsku imovinu do kraja lipnja utrošeno je 434.305,95 kn.

Na temelju Sporazuma o pomoći i suradnji u projektu „Sklonište za žene i djecu, žrtve obiteljskog nasilja“ između udruge „B.a.b.e“ Zagreb i Vukovarsko-srijemske županije izvršena je obveza u visini 137.504,00 kn do 31. prosinca 2016. godine.

Upravni odjel za socijalnu skrb organizira i prati obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga za suzbijanje i zlouporabu droga i skrbi o djeci, mladima te trećoj životnoj dobi.

Potpisan je Sporazum o sufinanciranju borbe protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama za 2016. godinu između Županije i gradova i općina u iznosu od 115.000,00 kn.

Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga u Mjesecu borbe protiv ovisnosti (od 15. studenog do 15. prosinca 2016. godine) održalo je brojne aktivnosti. U suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo postavljeni su štandovi u gradovima Vinkovci, Vukovar i Županja i podijeljeno više od 3.000 reklamnih materijala. U gradovima Vukovar i Županja održane su tematske predstave za djecu „Droga-reci drogi NE“.

Održan je stručni skup za voditelje preventivnih školskih programa na kojima su također podijeljeni reklamni materijali. Na svim radio postajama emitiran je edukativni spot, svakodnevno tijekom cijelog mjeseca borbe protiv ovisnosti. Također, na Vinkovačkoj televiziji emitirana je tematska emisija sa gostima.

U svim osnovnim i srednjim školama na području grada Vinkovaca podijeljeni su plakati i reklamni materijali.

Od srpnja do prosinca održana je jedna sjednica Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe droga.

Potpisan je Ugovor o sufinanciranju projekta organiziranog besplatnog prijevoza umirovljenika u toplice tijekom ljetnih mjeseci na području Vukovarsko-srijemske županije između gradova općina i Županije.

Ukupna vrijednost projekta je 192.000,00 kn, od kojih gradovi i općine sufinanciraju iznos od 128.000,00 kn, a Vukovarsko-srijemska županija 64.000,00 kn.

U lipnju je započela realizacija projekta odlaska umirovljenika u toplice.

Od srpnja do prosinca 2016 godine održane su dvije sjednice Odbora za treću životnu dob.

U Vukovarsko-srijemskoj županiji osnovan je Savjet za socijalnu skrb čiji je cilj planiranje i razvoj mreže socijalnih usluga, te ostvarivanje prava i obveza, mjera i ciljeva

socijalne skrbi na području županije.

Od srpnja do prosinca 2016 godine održana je jedna sjednica Savjeta.

Početakom 2016. godine imenovano je Povjerenstvo za dodjelu financijske pomoći iz socijalne skrbi koje se sastaje po potrebi te razmatra i rješava pristigle zamolbe.

Od srpnja do prosinca 2016. godine zaprimljena i riješena je 81 zamolba.

Povjerenstvo za dodjelu financijske pomoći iz socijalne skrbi u drugih šest mjeseci 2016 godine održalo je tri sjednice na kojima su riješene pristigle zamolbe.

Povjerenstvo za utvrđivanje ispunjenosti uvjeta pravnih i fizičkih osoba za pružanje usluga socijalne skrbi na području Vukovarsko-srijemske županije djeluje po potrebi te na osnovu njihovog zapisnika o očevidu na terenu Upravni odjel za socijalnu skrb izdaje rješenja. Od srpnja do prosinca 2016. godine izdano je jedno rješenje o ispunjavanju uvjeta.

U drugih šest mjeseci 2016 godine Upravni odjel za socijalnu skrb sudjelovao je pri izradi Akcijskog plana za provedbu nacionalne strategije za prava djece u RH za 2017. godinu kao i u izradi Nacionalne strategije zaštite od nasilja u obitelji.

6. OBRAZOVANJE I ŠPORT

PODRUČJE OBRAZOVANJA

I. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2016. godini

Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja osnovnih škola u 2016. godini
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola u 2016. godini

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2016. godini i Županijskom proračunu za 2016. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje djelatnosti osnovnih škola.

- za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja za 48 osnovnih škola u 2016. godini osiguran je iznos od 26.656.014,00 kn za cijelu godinu. U drugoj polovici 2016. godine doznačeno je iz državnog proračuna 13.505.375,00 kn a izvršeno 14.743.045,55 kn.

Razlika sredstava između izvršenja i doznačenih sredstava proizlazi iz činjenice što je isti planiran u potrošnji u zadnjem kvartalu godine, a odnosi se na tekuće i investicijsko održavanje, a odnosilo se na financiranje tekućih rashoda/izdataka osnovnih škola i izvođenja radova i nabavu roba nakon provedenih postupaka javne nabave za sufinanciranje projekta E-škole i tehnička potpora u održavanju informatičke opreme, prelazak na BIO obnovljive izvore energije objekata OŠ, izrada energetskih certifikata, sanacija vodovodne mreže i zaštita od sunca u školi u Privlaci, izrada idejnog rješenja za izgradnju školske zgrade škole u Retkovicima, sanacija sanitarnog čvora škole u Iloku, rekonstrukcija i adaptacija hola škole za potrebe rada u jednoj smjeni OŠ Siniše Glavaševića Vukovar, sanacija sanitarnog čvora u športskoj dvorani OŠ I. Kozarca Županja, izgradnja vanjske rasvjete na športskim terenima

škole u Posavskim Podgajcima, sanacija krova OŠ A.Bauera Vukovar i izgradnja ograde oko zgrade škole u PŠ Cerić.

- za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciju i sanaciju školskih građevina osnovnih škola u 2016. godini osiguran je iznos od 4.498.162,00 kn. U drugoj polovici 2016. godine doznačeno je iz državnog proračuna 4.236.787,50 kn za sanaciju krova škole u Negoslavicima, sanaciju PŠ u Novim Mikanovcima, izgradnju školskog igrališta u PŠ Marinci, izradu projektnih dokumentacija za energetske obnovu škola i opremanje škola.

II. Provedba Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjeg školstva i učeničkih domova u 2016. godini

Sukladno ovoj Odluci Vlade RH Županijska skupština donijela je:

- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje tekućih izdataka i investicijskog održavanja srednjih škola i učeničkog doma u 2016. godini,
- Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola u 2016. godini.

Odlukama Županijske skupštine utvrđena je raspodjela planiranih i osiguranih sredstava u Županijskom proračunu, a Odluke se provode sukladno Odluci Vlade RH o kriterijima i mjerilima za osiguravanje minimalnog standarda javnih potreba srednjih škola i učeničkog doma u 2016. godini i Županijskom proračunu za 2016. godinu. Odjel je obavljao sve poslove vezane za financiranje djelatnosti srednjih škola i učeničkog doma.

- za financiranje tekućih izdataka za 16 srednjih škola i 1 učeničkog doma u 2016. godini osiguran je iznos od 13.444.078,00 kn za cijelu godinu. U drugoj polovici 2016. godine doznačeno je iz državnog proračuna 7.262.926,00 kn a izvršeno 7.594.964,57 kn a odnosilo se na financiranje tekućih rashoda/izdataka srednjih škola i izvođenja radova i nabavu roba nakon provedenih postupaka javne nabave za sufinanciranje projekta e-škole i tehničkih potpora u održavanju informatičke opreme, izrada projektne dokumentacije za izgradnju srednje škole u Otoku, izrada TD u projektu prelaska na BIO obnovljive izvore energije, sanacija krova športske dvorane Tehničke škole Nikole Tesle u Vukovaru, izgradnja betonskih staza i nabavka opreme za potrebe Zdravstvene i veterinarske škole dr. Andrija Štampara u Vinkovcima, sanacija športske dvorane Ekonomske i trgovačke škole Ivana Domca u Vinkovcima i opremanje škole.

- za kapitalnu izgradnju, rekonstrukciju i sanaciji školskih građevina srednjih škola u 2016. godini osiguran je iznos 2.507.442,00 kn. U drugoj polovici 2016. godine doznačeno je iz državnog proračuna 2.497.217,00 kn a izvršeno za sanaciju športske dvorane Lenije, sanaciju sanitarnih čvorova Strukovne škole, Tehničke škole i Drvodjelskotehničke škole u Vinkovcima i opremanje srednjih škola.

III. Isplaćene su sve stipendije starim studentima koje je Upravni odjel za obrazovanje i sport dužan financijski pratiti. Županija trenutno financira 74 studenta.

IV. Župan vukovarsko-srijemski donio je Odluku o imenovanju Povjerenstva za organiziranje i praćenje svih natjecanja i smotri učenika osnovnih i srednjih škola Vukovarsko-srijemske županije.

Odrađene su pripreme za natjecanja u novoj školskoj 2016./2017. godini učenika i učenica iz područja opće obrazovnih predmeta, te iz područja strukovnog obrazovanja.

- Prema Vremeniku Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH izvršene su pripreme za natjecanja i donešen je raspored za šk.god. 2016./2017. (škole domaćini, datumi i satnica održavanja),
- Izrađen Vremeničnik za održavanje strukovnih natjecanja (domaćinstva međužupanijskih i županijskih natjecanja),
- Prema prijedlozima županijskih stručnih vijeća izrađena su pojedinačna Prosudbena povjerenstva za natjecanja i smotre,
- Započela isplata nagrađenima za rezultate postignuta na natjecanjima (u ratama).

Program javnih potreba u športu u Proračunu Vukovarsko-srijemske županije za 2016. osigurana su sredstva u iznosu od 2.642.200,00 kn.

Provedba programa do sada je u potpunosti izvršena prema planu:

1. Redovno financiranje Županijskog športskog saveza mjesečnom doznakom 1/12. osiguranih sredstava.
2. Uspješno financiranje športskih trenera,
3. Škola plivanja,
4. Stalna i aktivna suradnja i praćenje rada Županijskog saveza sportova,
5. Praćenje rada i aktivna suradnja sa Školskim sportskim društvima Vukovarsko-srijemske županije,
6. Obilježavanje Olimpijskog dana,
7. Ostale sportske donacije.

V. ŠKOLSKI SPORT

Na sportska natjecanja školskih sportskih društava Vukovarsko – srijemske županije u školskoj 2016./2017. godini do 30.9.2016. su se prijavila gotovo sva školska sportska društva ukupno 70 osnovnih i srednjih škola. Natječu se u velikom broju sportova.

Natjecanja su započela 15. 11.2016. natjecanjem u krosu . Osim u krosu do 31.12.2016. održana su natjecanja u slijedećim sportovima po kategorijama:

- **5. i 6. razredi:**
- KROS (djevojčice i dječaci; 10 škola, 40 učenika)
- **7. i 8. razredi:**
- KROS (djevojčice i dječaci; 34 škole, 136 učenika)
- FUTSAL (dječaci po skupinama; 47 škola, 470 učenika),
- STOLNI TENIS (djevojčice i dječaci; 13 škola, 52 učenika),
- ŠAH (djevojčice i dječaci; 16 škola, 64 učenika),
- BADMINTON (djevojčice i dječaci; 11 škola, 44 učenika),
- **Srednje škole:**
- KROS (djevojke i mladići; 15 škola, 60 učenika)
- FUTSAL (mladići po skupinama; 14 škola, 140 učenika),
- FUTSAL (djevojke po skupinama; 6 škola, 60 učenika),
- STOLNI TENIS (djevojke i mladići; 16 škola, 64 učenika),

Na koordinaciji pet županija regije ISTOK dogovoreno je da će naš Savez biti domaćin za šest poluzavršnih natjecanja te državnog natjecanja za učenike 5. i 6. razreda.

Također smo uspjeli podmiriti gotovo sva dugovanja iz prethodnih perioda, a troškove za natjecanja u ovoj 2016./2017. redovito podmirujemo zahvaljujući izvrsnoj suradnji sa svim

sudionicima te redovitim izvršavanjem obveza svih karika u ovom složenom sustavu.

VI. Osim navedenog iz područja obrazovanja Upravni odjel za obrazovanje i sport obavljao je i sljedeće poslove u drugoj polovici 2016.godine:

1. Sudjelovanje u rješavanju problema u radu osnovnih i srednjih škola kroz učešća u radu školskih odbora i pedagoško savjetovanje,
2. Obilazak škola na terenu u koordinaciji s JLS ukazujući na značaj povezanosti škole i lokalne zajednice,
3. Prikupljanje i ažuriranje matičnih podataka osnovnih i srednjih škola,
4. Ažuriranje podataka o organima upravljanja osnovnih i srednjih škola,
5. Prikupljanje i ažuriranje podataka o vlasništvu (vlasnički listovi i katastarski planovi škola, rješenja suda o uknjižbi promjena vlasništva),
6. Izrada prijedloga odluka za Skupštinu iz područja imovinsko-pravnih odnosa za ustanove obrazovanja:
 - prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prodaju nekretnine u vlasništvu Gimnazije Županja,
 - prijedlog odluka o davanju suglasnosti na prodaju nekretnine u vlasništvu Tehničke škole Županja,
 - prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na prodaju nekretnine u vlasništvu Obrtničko – industrijske škole Županja,
 - prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Ivan Kozarac iz Županje na iznos participacije roditelja/skrbnika učenika za obrazovanje u Glazbenoj školi “Srećko Albini” za školsku godinu 2016./2017.,
 - Odluka o subvenciji kamata na kredit Tehničke škole Nikola Tesla iz Vukovara,
 - Odluke o raskidu ugovora o provedbi praktične nastave sukladno Zakonu o strukovnom obrazovanju,
 - evidencija i kontrola ugovora o najmu prostora škole sukladno Odluci o uvjetima i načinu korištenja imovine školskih ustanova čiji je osnivač Vukovarsko – srijemska županija;
7. Praćenje i izvještavanje i suradnja o provedbi europskih projekata u kojima sudjeluju škole kojima je Županija osnivač,
8. Davanje suglasnosti ustanovama obrazovanja na odluke upravnih tijela/odbora po osnovi osnivačkih prava po Zakonu o ustanovama i posebnih zakona,
9. Davanja suglasnosti OŠ i SŠ Vukovarsko-srijemske županije za iznajmljivanje prostora i imovine u vlasništvu škola,
10. Sudjelovanje, te stručno praćenje i tehnička potpora gotovo svih povjerenstava koje se bave društvenim djelatnostima iz nadležnosti ovog upravnog odjela,
11. Sudjelovanje predstavnika upravnog odjela na gotovo svim manifestacijama, skupovima, predavanjima, radionicama, jubilejima koji se tiču društvenih djelatnosti iz nadležnosti ovog upravnog odjela,
12. Provedena Vladina Odluka o sufinanciranju prijevoza srednjoškolaca,
13. Provedba i sufinanciranje projekta Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama za šk.god. 2016./2017.
U projektu je obuhvaćeno 53 pomoćnika u nastavi za 63 učenika koji Županija sufinancira za 6% tj.125.500,00 kn.
14. Realizacija projekta „Osiguranje školske prehrane djeci u riziku od siromaštva“, zajedno sa županijskom razvojnom agencijom „Hrast“, U projektu sudjeluju 29 Škola koje su partneri,

15. Županija financira i Projekt „Sigurna škola“ koji educira učenike i djelatnike Škola o ponašanjima u kriznim situacijama,
16. Potpisani su Ugovori sa projektantima za 10 škola koje su prošle na projektu za projektnu dokumentaciju za energetska obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja.

7. FINACIJE

Za potrebe funkcioniranja Vukovarsko-srijemske županije Upravni odjel za financije izvršavao je slijedeće :

- Poslove praćenja i proučavanja problematike javnih financija, a osobito financiranja javnih potreba, te pripreme analitičkih i drugih stručnih materijala o pitanjima vezanim uz javne financije.
- Poslove proučavanja i sudjelovanja u pripremi prijedloga programa financiranja javnih potreba Županije, te financiranja prihvaćenih programa.
- Poslove pripreme nacrtu proračuna županije i pratećih financijskih dokumenata, izvršavanje proračunskih rashoda, vođenje evidencije prihoda i rashoda, te izrade povremenih izvješća i pripreme završnog računa proračuna županije.
- Poslove izrade smjernica za izradu proračuna proračunskim korisnicima, praćenje i proučavanje problematike izvršavanja njihovih proračuna.
- Praćenje i analiziranje porezne politike u Vukovarsko-srijemskoj županiji, te pripreme radnje potrebne za preuzimanje poslova evidentiranja naplate poreza na CMV od 01.01.2017.
- Priprema potrebnih podataka za sudjelovanje Vukovarsko-srijemske županije u projektu „Otvoreni proračun“,
- Izradio i podnio izvješće o izvršenju proračuna za period I-VI 2016. godine.
- Prateći kretanje prihoda i rashoda proračuna, te zakonske obaveze, sačinio I i II izmjene proračuna za 2016. godinu.
- Izradio prijedlog Proračuna za 2017. godinu, te Odluku o izvršenju istog.
- Unošenje proračuna, te izmjena i dopuna proračuna u aplikaciju Ministarstva financija (APIS).
- Izradio prijedlog Projekcije proračunske potrošnje za 2018. i 2019. godinu.
- Proveo detaljan popis imovine u vlasništvu Županije.
- Podnio izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji za 2015. godinu.
- Izradio konsolidirano izvješće o izvršenju proračuna za cijelu županiju i njene proračunske korisnike 1-6.2016.
- Vodio računa da tijekom 2016. godine Županija bude likvidna i solventna, odnosno da je bila u stanju izmiriti sve svoje ugovorene, zakonske i tekuće obaveze prema dobavljačima, investitorima i nizu drugih korisnika.
- Izvršavao sve zakonske obaveze o financiranju decentraliziranih funkcija te izvještavao nadležna ministarstva.
- Suradivao sa svim javnim ustanovama (školama, zdravstvenim ustanovama, centrima za socijalni rad, domovima umirovljenika) u procesu decentralizacije.
- Vodio analitičku evidenciju poljoprivrednih kredita danih od strane Županije, te poduzimamo mjere za pravovremenu naplatu.
- Nastojao u što većoj mjeri naplatiti sva potraživanja prema županiji i ostvariti sve prihode na koje županija ima pravo u suradnji sa državnim odvjetništvom.

- Vršio usklađenje poreza sa Poreznom upravom tokom 2016. godine.
- Mjesečno izvršavao isplatu plaća, stipendija te svih troškova i naknada putem računa i blagajne, te izdavao potvrde o isplaćenom dohotku, porezu i prirezu te stipendijama.
- Priprema potrebne dokumentacije za projekte EU koje provodi VSŽ.
- Otvaranje žiro-računa za projekt EU i sustave navodnjavanja „Sopot“ i „Blata-Cerna“ i praćenje stanja na računima.
- Izdavanje mjesečnih računa za iznajmljivanje poslovnog prostora i naplata zajedničkih troškova režija prema sporazumima, te praćenje naplate istih.
- Vođenje evidencije naplate naknade za legalizaciju bespravno sagrađenih objekata u prostoru te usklađivanje sa knjigovodstvenim stanjem.

U izvještajnom razdoblju od srpnja do prosinca 2016. godine izrađeni su sljedeći financijski dokumenti i akti koji su dostavljeni Državnom uredu za reviziju, Ministarstvu financija, Fini i Županijskoj skupštini:

- Financijski izvještaji za razdoblje od 01.01 - 30.06. 2016. godine,
- Konsolidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.-30.06.2016. godine,
- Financijski izvještaji za razdoblje od 01.srpnja do 30. rujna 2016. godine,
- Izvještaji o stanju zaduženosti odnosno danim suglasnostima za zaduženje,
- Izvješće o izvršenju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za period 01.01.-30.06.2016; I i II izmjene Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu; Proračun za 2017. godinu i Projekciju proračuna Vukovarsko-srijemske županije za 2018.-2019. godinu, te Odluku o izvršavanju proračuna koji su bili predmet rasprave na Županijskoj skupštini.

8. MEĐUNARODNA SURADNJA I EUROPSKI POSLOVI

SRPANJ

- Kontinuirana provedba projekta „RECALL – zajedno protiv lokalnih klizišta “ u okviru kojega je Vukovarsko-srijemska županija potpisala ugovore s Rudarsko- geološko-naftnim fakultetom iz Zagreba i Građevinskim fakultetom iz Osijeka o provedbi zajedničkih projektnih aktivnosti.
- Kontinuirana provedba projekta “DR SHARE”. Sklopljen je Ugovor sa tvrtkom Infosistem d.o.o. iz Zagreba o izradi programske aplikacije i maksimiziranje snage sustava civilne zaštite na lokalnoj razini.
- Sudjelovanje na 3. sjednici Odbora za praćenje, pripremu i provedbu projekta Vučedol.
- U okviru 1. Poziva Interreg prekograničnog programa Hrvatska-Srbija Vukovarsko-srijemska županija prijavila je 5 projekta, u ulozi vodećeg partnera i partnera. Na 1. Poziv Interreg prekograničnog programa Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora Vukovarsko-srijemska županija prijavila je 1 projekt u ulozi vodećeg partnera.

KOLOVOZ

- Izvršena je dopuna potrebne dokumentacije i čišćenje proračuna za projekt „EMBER“.
- Sudjelovanje na 4. sjednici Odbora za praćenje, pripremu i provedbu projekta Vučedol.
- Održana sjednica Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata.

RUJAN

- Kontinuirani rad na izradi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. U Zagrebu održan sastanak vezan za provedbu *ex ante* evaluacije Županijske razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020.
- Vatrogascima Vukovarsko-srijemske županije u suradnji sa županom predstavili smo mogućnosti korištenja sredstava iz EU fondova za opremanje i izgradnju vatrogasnih objekata i opreme. Predstavili smo im projekte "RECALL" i "DR SHARE".
- Kontinuirana provedba projekta "RECALL - Zajedno protiv lokalnih klizišta" u okviru kojega je održan sastanak kooperativnog tima na kojem su dogovorene lokacije za postavljanje nove opreme za monitoring.
- Održan sastanak Projektnog tima i Radne skupine za provedbu projekta "DR SHARE"- Prezentirana je radna verzija alata za prikupljanje podataka te je bilo govora o razlikama ustroja Civilne zaštite u Hrvatskoj, Srbiji i Bosni i Hercegovini radi prilagodbe alata za prikupljanje podataka.
- Sudjelovanje na Sedmoj sjednici proširenog Upravnog odbora Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST. Vukovarsko-srijemska županija je članica klastera.
- Sudjelovanje na Okruglom stolu – " Mreža Smart Day" na temu 'mekane' komunikacijske vještine u radu na projektima i u projektnom managementu.
- Sudjelovanje na radionici pod nazivom "Danube Transfer Center Workshop" na kojem su pružene informacije o programu za istraživanje i inovacije u Europi pod nazivom "Horizon 2020".
- Prisustvovanju međusektorskom radnom sastanku pod nazivom „Podrška žrtvama nasilja“ na temu direktne, individualne multisektorske podrške ženama i djeci, žrtvama nasilja u svrhu postizanja njihove samostalnosti i potpune integracije u društvo.
- Sudjelovanje na sastancima s delegacijom Grada Ulma prilikom njihovog posjeta Vinkovcima i Vukovaru. Razgovaralo se o potencijalnoj suradnji i zajedničkim projektima.
- Sudjelovanje na Europskom danu suradnje u Skradinu kojeg je organizirala Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske.
- Sudjelovanje na završnoj konferenciji projekta Poljoprivredno poduzetnički inkubator Drenovci te na završnoj konferenciji projekta „Razvoj zaokruženog koncepta za potporu inovativnom i tehnološki orijentiranom poduzetništvu BIC – Vukovar“.
- Održan Koordinacijski sastanak razvojnih dionika VSŽ na kojemu se razgovaralo o Županijskoj razvojnoj strategiji, projektima u provedbi, aktualnim natječajima.
- Održana Poljsko-hrvatska drvoprerađivačka konferencija gdje je 11 predstavnika poljskih tvrtki predstavilo svoju poslovnu strukturu, te su primjerom dobre prakse pozvali potencijalne proizvođače na moguću poslovnu suradnju.
- Sudjelovanje na sastanku u okviru službene posjete pokrajinskog sekretara za kulturu, javno informiranje i odnose s vjerskim zajednicama u AP Vojvodini iz Srbije.

LISTOPAD

- Kontinuirani rad na izradi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. Sudjelovanje na Tematskim radnim sastancima.
- Kontinuirana provedba projekta „DR SHARE“ u okviru kojega su održani drugi i treći sastanci Radne skupine. Predstavljen napredak u prikupljanju podataka o kritičnim resursima na području obuhvaćenog projektom te su dogovoreni idući koraci kao temelj za izradu IT alata.

- Predstavnicima Vukovarsko-srijemske županije sudjelovali na 14. Otvorenim danima europskih regija i gradova u Bruxellesu. Posjetili smo zajednički ured u Bruxellesu, Stalno predstavništvo Republike Hrvatske pri Europskoj uniji, Opću upravu za regionalni razvoj te Predstavništvo Hrvatske gospodarske komore u Bruxellesu.
- Započela provedba projekta EMBER. Na sastanku su definirane osobe koje će sudjelovati u radu Radne grupe koja će svojim radom izraditi Analizu zaštite i sustava spašavanja i operativnih snaga tijekom poplava u lipnju 2013. i svibnju 2014. te ocijeniti primijenjena rješenja i postupke.
- Sudjelovanje na predavljanju "Die Pforte" na temu suradnje Vinkovaca i Kenzingena, a ujedno je održan radni sastanak sa gradonačelnikom Kenzingena i županom Emmendingena.
- Sudjelovanje na prezentaciji novelacije studije Nove Bazenske luke Vukovaru.

STUDENI

- Kontinuirani rad na izradi Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. godine. Dobili smo mišljenje Ministarstva zaštite okoliša kako moramo provoditi Stratešku procjenu utjecaja na okoliš za izradu Županijske razvojne strategije.
- Održana početna konferencija projekta „EMBER- Ever- Moving Border Emergency Response” u Novom Sadu. Kontinuirana provedba planiranih aktivnosti u okviru projekta te sudjelovanje na dvodnevnoj implementacijskoj radionici za korisnike sredstava dodijeljenih u okviru trećeg Poziva IPA Prekogranični program Hrvatska - Srbija 2007.-2013.
- Kontinuirana provedba projekta „RECALL -Zajedno protiv lokalnih klizišta“. Organizirana je i održana radionica radi upoznavanje profesora i učenika Gimnazije Vukovar s e-alatom koji će se koristiti u daljnjoj provedbi projekta. U Osijeku je na Građevinskom fakultetu održan sastanak sa ciljem nastavka projekta; u Debrecenu je održan partnerski sastanak te su predstavnici odjela sudjelovali na završnoj konferenciji projekta LANDSLIDE, twin-projekta RECALL, u Patrasu, na kojoj je predstavljen projekt RECALL i aktivnosti svih partnera na RECALL-u.
- Kontinuirana provedba projekta “DR SHARE”.
- Sudjelovanje na Panel diskusiji na temu „Iseljavanje iz Hrvatske nakon pristupanja u EU- moguće posljedice“ .
- Sudjelovanje na sastancima tijekom radnog posjeta ministrice regionalnog razvoja i fondova EU Vukovarsko-srijemskoj županiji.
- Sudjelovanje prilikom predavljanja Vukovarsko-srijemske županije u Budimpešti gdje se održala konferencija pod nazivom „Hrvatska očekuje Mađare“.
- Održan sastanak i trodnevna radionica u sklopu provedbe projekta „Poticanje provedbe Nacionalne strategije za uključivanje Roma na lokalnoj i regionalnoj razini“. Provedba projekta financirana je sredstvima EU iz programa pretpristupne pomoći IPA 2012, u okviru poziva "Jačanje kapaciteta organizacije civilnog društva za osiguravanje djelotvorne provedbe standarda EU u ostvarenju ljudskih potencijala". Projekt se planira provoditi do veljače 2017., na području 6 županija među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija.

PROSINAC

- Sudjelovanje na sastanku Zajedničkog odbora za praćenje u okviru INTERREG IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska-Mađarska 2007.-2013. u Ludbregu.

- Kontinuirana provedba projekta "RECALL – Zajedno protiv lokalnih klizišta". Vukovarsko-srijemskoj županiji uručena posebna zahvalnica za projekt "Recall" povodom dana Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta u Zagrebu.
- Kontinuirana provedba projekta "DR SHARE" i "EMBER".
- Sudjelovanje na završnoj konferenciji projekta ECO FOOD-TURA
- Sudjelovanje na 22. Koordinaciji župana, gradonačelnika i načelnika Vukovarsko-srijemske županije na kojoj se razgovaralo o Razvojnoj strategiji Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020.
- Sudjelovanje na seminaru pod nazivom "Sudjelovanje poljoprivrednika na tržištu energije uz ostvarenje zelenih plaćanja u poljoprivredi". Tema seminara bila je razmjena znanja i informacija o mogućnostima uzgoja kultura kratkih ophodnji.
- Sudjelovanje smo na novogodišnjem druženju i predstavljanju mladih kroz „Osobni doprinos u izgradnji kvalitete života vukovarske zajednice“.

PROJEKTI UPRAVNOG ODJELA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU I EU POSLOVE

Prijavljeni projekti:

LENA

Na prvi poziv Transnacionalnog programa Dunav prijavljen je projekt „LENA - lokalno gospodarstvo i očuvanje prirode u Podunavlju“. Nositelj projekta je WWF (World Wide Fund for Nature), a u projektu sudjeluje 13 partnera iz 7 Podunavskih zemalja. Cilj projektne inicijative LENA je jačanje zajedničkih i integriranih pristupa za očuvanje i održivo korištenje zaštićenih područja uz rijeku Dunav te izvođenje održive razvojne strategije i smjernica kako bi se povećao utjecaj u regiji. Projekt sadržava nekoliko pilot projekata, a pilot projekt Vukovarsko-srijemske županije u sklopu LENA projekta je uzgoj autohtone crne slavonske svinje.

Dobili smo obavijest da je projekt odobren za financiranje te da provedba započinje u siječnju 2017. Ukupna vrijednost projekta je 2.456.290,72 EUR. (VSŽ 151 304,50 EUR).

DANUrB – DANube Urban Brand

Projekt „DANUrB – Podunavska turistička mreža“ prijavljen je na Transnacionalni program Dunav. Nositelj projekta je Sveučilište tehnologije i ekonomije iz Budimpešte, a na projektu sudjeluje 20 partnera među kojima je i Vukovarsko-srijemska županija. Glavni cilj projekta je stvoriti sveobuhvatnu prostorno-kulturnu mrežu - „Europska kulturna promenade“ koja će povezivati sve zajednice uz Dunav ujedinjujući ih u jednu brendiranu turističku destinaciju, nudeći pri tome tematske putove i mogućnosti razvoja koje mogu povećati broj posjetitelja i koji će produžiti svoj boravak u regiji.

Dobili smo obavijest da je projekt odobren za financiranje te da provedba započinje u siječnju 2017.. Ukupna vrijednost projekta je 2.703.844,00 eura. (VSŽ 47.575,50 EUR)

ViCTour

Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Vukovarsko-srijemska županija je nositelj projekta, a Turistička zajednica Vukovarsko-srijemske županije je partner na projektu kao i Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine, Turistička organizacija Vojvodine i Ekonomski fakultet iz Subotice.

Glavni cilj projekta je razvoj atraktivne, dinamične i konkurentne turističke promocije kako bi se povećala atraktivnost i privlačnost Vukovarsko-srijemske županije putem ICT tehnologija. Ukupna vrijednost projekta je 984.476,55 eura.

FREE

Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Pokrajinski sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine AP Vojvodine je nositelj projekta dok je Vukovarsko-srijemska županija partner na ovom projektu zajedno sa Općinom Drenovci, Fondom „Evropski poslovi“ AP Vojvodine i Gradom Sremska Mitrovica.

Cilj projekta je poboljšati okolišne uvjete u Vukovarsko-srijemskoj županiji i Vojvodini na način da se spriječi daljnje širenje ambrozije. Ukupna vrijednost projekta je 1.294.196 eura.

CROSSBeePA

Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2014-2020. Vukovarsko-srijemska županija je partner na ovom projektu zajedno sa Institutom za medicinska istraživanja i medicinu rada iz Zagreba te Kemijskim fakultetom iz Beograda i Savezom pčelarskih organizacija Srbije. Glavni cilj projekta je unapređenje znanja i vještina postojećih pčelara i uključivanje novih osoba u proizvodnju, standardizaciju i zaštitu meda i drugih pčelarskih proizvoda u programskom području.

Ukupna vrijednost projekta je 1.176.347,40 eura.

INSPIRO

Projekt je prijavljen na Prvi poziv prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora 2014-2020. Vukovarsko-srijemska županija je nositelj na projektu, dok su Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., Grad Vinkovci, Ministarstvo razvoja i poduzetništva Tuzlanskog kantona, Udruženje nezavisni biro za razvoj i Općina Banovići. Glavni cilj projekta je učiniti poduzetničke zone i poduzetničke potporne institucije značajnim resursom u svrhu stvaranja pretpostavki za razvoj gospodarstva, otvaranja novih tvrtki i radnih mjesta te promovirati Vukovarsko-srijemsku županiju i Tuzlanski kanton kao interesantna područja za investitore.

Ukupna vrijednost projekta je 1.364.589,68 eura.

U ČEM JE PROBLEM

Projekt je prijavljen u okviru programa Europske unije Erasmus+. Nositelj projekta je Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Sisak, a projekt se provodi na području tri županije s najvećom stopom nezaposlenih mladih osoba u RH, a to su Sisačko – moslavačka, Osječko – baranjska i Vukovarsko – srijemska županija. Opći cilj projekta je poticanje aktivnog sudjelovanja mladih ljudi u demokratskom životu i na tržištu rada, dok su specifični ciljevi projekta povećati znanja i vještine mladih relevantne za procese razvoja politike za mlade te poticati dijalog između mladih i donositelja odluka odnosno tvoraca politika u području mladih i rada s mladima. Vukovarsko-srijemska županija je partner na projektu.

Vrijednost projekta je 10.920,00 € u potpunosti financiran sredstvima Europske unije.

Projekti u provedbi:

EMBER – Prekogranična hitna intervencija

Projekt je započeo 6. listopada 2016. godine i traje 15 mjeseci, a odobren je u okviru 3. Poziva na prijavu projektnih prijedloga u okviru IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska-Srbija 2007. – 2013.

Cilj projekta je unaprijediti razinu spremnosti u hitnim poplavnim slučajevima unutar sliva rijeke Save, poboljšati vještine operativnih snaga zaštite i spašavanja te uskladiti njihovo djelovanje. Vodeći partner je Vukovarsko-srijemska županija dok je nositelj sa srpske strane Pokrajinski sekretarijat vlade AP Vojvodine. Partneri sa hrvatske strane su Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o. i Državna uprava za zaštitu i spašavanje, a kao

suradnici na projektu sa hrvatske strane sudjeluju Hrvatske vode i općine Gunja, Drenovci i Vrbanja. Fond za Evropske poslove AP Vojvodine i Pokrajinski sekretarijat za gospodarstvo, zapošljavanje i ravnopravnost spolova su partneri sa srpske strane koji zajedno sa suradnicima općinom Šid, Gradom Sremska Mitrovica i Javnim poduzećem „Vode Vojvodine“ sudjeluju na projektu.

Ukupna vrijednost projekta je 1.023.664,93 eura, a vrijednost s Hrvatske strane iznosi 579.851,46 eura.

RECALL – Zajedno protiv lokalnih klizišta

Projekt „Zajedno protiv lokalnih klizišta - RECALL“ financiran je od strane Europske komisije (DG ECHO) u okviru Programa Civilna zaštita iz područja Projekti prevencije i pripravnosti u području civilne zaštite i onečišćenja mora za 2014. godinu. Glavni cilj projekta je razviti učinkovitu i djelotvornu metodologiju za analizu rizika, teritorijalnog praćenje, prikupljanje podataka, analizu troškova za mjere prevencije i najbolju raspodjelu proračuna na lokalnoj razini u javnim teritorijalnim subjektima. Ukupna vrijednost projekta je 503.821 EUR (VSŽ 85.165,00 EUR).

DR SHARE

Projekt „DR SHARE – Smanjenje katastrofa, standardizirana analiza opasnosti i procjena rizika“ financiran je od strane Europske komisije (DG ECHO), a sa provedbom je započeo 1. siječnja 2016.

Nositelj projekta je Vukovarsko-srijemska županija, a partneri na projektu su Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Županija Posavska, Pokrajinski sekretarijat za međuregionalnu suradnju i lokalnu samoupravu AP Vojvodine i Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine.

Opći cilj projekta je učinkovito upravljanje rizicima u cilju smanjenja posljedica, intenziteta i učestalosti prirodnih katastrofa i velikih nesreća u cilju zaštite stanovništva, okoliša i imovine, a kroz dijeljenje najbolje prakse koja promiče zajedničko razumijevanje u međusektorskoj i prekograničnoj procjeni rizika. Projekt predviđa razvoj inovativnih IT alata za učinkovito upravljanje rizicima te jačanje suradnje između relevantnih aktera upravljanja krizama na lokalnoj, regionalnoj i prekograničnoj razini kroz standardizaciju metodologije, smjernica i procjene rizika kao i standardizaciju relevantne DRR terminologije i simbola.

Ukupna vrijednost projekta je 281.222,00 EUR.

Prema trenutnoj evidenciji Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i EU poslove procjenjuje se da je u 2016. godini na području Vukovarsko - srijemske županije **financirano 144 projekata ukupne vrijednosti 69.846.605,65 €** Riječ je o projektima financiranim iz raznih izvora financiranja kao što su EU fondovi, Programi Europske komisije, Programi Unije, međunarodni i domaćih izvori.

Također u 2016. godini procjenjuje se da je s područja Vukovarsko - srijemske županije na natječaje **prijavljeno 223 projekta ukupne vrijednosti 182.765.359,19 €** Riječ je o natječajima u okviru raznih programa iz EU fondova, Programa Europske komisije, Programa Unije, te domaćih i stranih izvora financiranja.

9. TURIZAM I KULTURA

Kultura

Svi programi i manifestacije koje su se provodile i prošlih godina, planirani su i u 2016. godini i uspješno su realizirani uz financijsku, tehničku i medijsku potporu.

Financiranje rada Zajednice kulturno umjetničkih djelatnosti u kojoj djeluje 71 folklorna skupina s područja Županije i 5 konjogojskih udruga te usko surađuje sa 6 hrvatskih društava s područja Vojvodine.

Tradicijske manifestacije – županijski značaj:

- ZAKUD – 51. Vinkovačke jeseni
- Općina Lovas – „Miholjski dani“ Općine Lovas 2016.
- KUD „Zvonko Ban“ Jarmina – „Martinje 2016.“
- KUD „Mijat Stojanović“ Babina Greda – 38. Večeri „Matije Bačića“, 19. Županijska smotra a-cappella pjevanja
- KUD Matija Gubec Ilača – 15. Međunarodna smotra svirača tradicijskih glazbala RH

Likovno, glazbeno i scensko stvaralaštvo - potpora Županije:

- Folklorni ansambl Lisinski Vinkovci - Memorijal Bajtal
- Kulturni centar Gatalinka - Etno kreacija Hrvatska
- Fotoklub Vinkovci – „Salon fotografije Vinkovci 2016
- Udruga Vinkovački šokački rodovi – „Spomenik Mariji i Ivanu Kozarcu“

Manifestacije u kulturi, profesionalno, kulturno i umjetničko stvaralaštvo – županijski značaj:

- Muzej grada Iloka – Znanstveni skup Dani Julija Benešića
- Zavičajni muzej Stjepan Gruber – Manifestacija „Kod konjarskih vatri“ 2016.
- Muzej vučedolske kulture – Sustavna arheološka istraživanja lokaliteta Vučedol
- Udruga ljubitelja filma RARE Vinkovci – Festival dokumentarnog filma DORF
- Centar za socijalno poduzetništvo, savjetovanje i edukaciju „Feniks“ Soljani – „Festival Slavonske kulture“
- Kazalište Nova scena Vinkovci – „MAST“ – Međunarodni amaterski susreti teataru
- Privlačica d.o.o Vinkovci – 22. Dani Josipa i Ivana Kozarca
- ZAKUD – Književno-znanstvena manifestacija „Šokačka rič 17“

Sufinanciranje institucija i aktivnosti u kulturi - ustanove u kulturi, znanstvene ustanove i udruge u kulturi

Kulturnim institucijama kao nosiocima i pokretačima organiziranog stručnog bavljenja kulturnim aktivnostima i nosiocima razvojne kulturne politike, posvećena je posebna pažnja i pružana potpora. Gradski muzeji, gradske i općinske narodne knjižnice i čitaonice, kazališta i razna društva, udruge, arhiv, također dobivaju podršku, kako materijalnu, tako i stručno-savjetničku u skladu s kulturnom politikom Županije, za pomoć tim institucijama (iako Županija nije osnivač).

Nakladništvo

Prijedlozima Kulturnog vijeća, na osnovi natječaja i kroz otkup dodijeljene su potpore nakladništvu:

- Kulturni centar sv. Martin Hrvatska – Tiskanje Zbornika znanstvenih radova

- Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci – Tiskanje monografije „Srednjovjekovno prstenje istočne Slavonije“
- Općina Lovas – Izdavanje „Lovaskog lista“
- Udruga ljubitelja i sakupljača starina „Banovac“ Nuštar – Tiskanje monografije „Srednjovjekovno prstenje istočne Slavonije“
- Gradska knjižnica i čitaonica Ilok „KUD Julije Benešić“ tisak monografije

Kulturni programi nacionalnih manjina:

- KUD „Ady Endre“ Korog – 10. Međunarodna smotra folklora mađara u Hrvatskoj – „Zlatni klas“
- KUD „Ady Endre“ Korog – Međunarodna smotra dječjih folklornih skupina mađara u Hrvatskoj
- Savez Rusina Republike Hrvatske Vukovar – "Petrovačko zvono"
- Savez Rusina Republike Hrvatske Vukovar – Etnografska zbirka Rusina RH
- KUD „Petefi Šandor“ Čakovci – Dječja smotra folklora
- KUD „Petefi Šandor“ Čakovci – Manifestacija „Chak 2016.“
- KUD "Jankovci" Stari Jankovci; MKE "Jankovci" Ójankovác – 16. Smotra folklora "Kolo u Villa Jenke"
- KUD "Branislav Nušić" Borovo – 17. Međunarodna smotra folklora Borovo 2016.

Županijski bibliobus – projekt koji se provodi tijekom cijele godine, putujuća knjižnica Gradske knjižnice i čitaonice Vinkovci, na 58 stajališta u Vukovarsko-srijemskoj županiji. Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci jedinicama lokalne samouprave – općinama korisnicima pruža redovitu opskrbu knjižničnom građom putem bibliobusne službe, kao i druge mogućnosti koje bibliobus kao pokretna knjižnica nudi (kutić za djecu, dnevni tisak, multimedija, susret s piscima i sl.).

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi

Financiranje rada i programa Županijske zajednice tehničke kulture te financiranje manifestacije iz područja tehničke kulture:

- Zrakoplovni klub „Vrabac“ Vinkovci – Slavonija tandem (slobodni pad)
- Aeroklub „Borovo“ Vukovar – Aeromiting ultra-lakih zrakoplova na aerodromu „Borovo“ Vukovar
- Društvo pedagoga tehničke kulture Vukovarsko-srijemske županije – Osposobljavanje i usavršavanje u području tehničke znanosti.
- Fotoklub Vinkovci – Tečaj fotografije i tematske radionice
- Udruga za medijsku kulturu, pluralizam i komunikacije „Press+“
- Udruga Lokus Vinkovci – Future: Now

Turizam

Polazeći od identificiranih strateških prednosti i nedostataka turističkog sektora Vukovarsko - srijemske županije, te postavljene vizije županije kao turističke destinacije, provode se ključne aktivnosti kojima se osigurava okvir za razvoj i kontinuirano povećanje konkurentne sposobnosti turističkog sektora županije.

Turistički projekti – potpora Županije:

- TZ grada Županje – Manifestacija „Kruh naš svagdašnji – žetva i vršidba u prošlosti“

- Udruga kuhara i slastičara Vukovarsko-srijemske županije – Gastro manifestacija „12. Zlatna jabuka“
- Grad Vinkovci – Advent u Vinkovcima
- TZ Općine Nijemci – Manifestacija „Divan je kićeni Srijem“
- Veslačka udruga Dunavska čikla – Nabava trupaca za izradu čikle
- Grad Otok – XV. Otočka kulenijada
- Konjogojstvena udruga Otok – XV. Zlatne grive
- Udruga Vinkovački šokački rodovi – Vinkovački fijaker
- Multikulturalna udruga „Srijem“ – Radijska emisija „Turistička promidžba Vukovarsko-srijemske županije“
- Muzej grada Iloka – Ljetne večeri u muzeju grada Iloka
- Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj Klub članova „Selo“ – „Suncokret ruralnog turizma Hrvatske 2016.“

Suncokret ruralnog turizma Hrvatske jedinstveni je godišnji nacionalni projekt nagrađivanja turističkih seljačkih obiteljskih gospodarstava, poduzetnika u ruralnom turizmu, ruralno-turističkih projekata i manifestacija te tradicijske gastronomije ruralnih područja.

Vukovarsko-srijemska županija također se uključila u projekt Suncokret ruralnog turizma Hrvatske. Od prijavljenih projekata Vukovarsko-srijemske županije, nagrade su dobili:

- Šokačko sijelo, Grad Županja, zlatna povelja u kategoriji – ruralno turistička manifestacija.
- Ruralna kuća za odmor u seljačkom domaćinstvu „Snašini kućari“, Gradište, brončana povelja u kategoriji – turističko seljačko domaćinstvo.
- Centar za promatranje ptica, Općina Nijemci, brončana povelja u kategoriji – ruralno turistički projekti.

Vukovarska srijemska županija je u srpnju 2016. godine sudjelovala na 1. pozivu prijedloga za projekte pogranične suradnje “Interreg – IPA CBC Hrvatska – Srbija”. Prijavljeni su projekti “**Culturbanization**” i “**VicTours**” koji bi sa svojom realizacijom doprinijeli proširenju turističke ponude Vukovarsko-srijemske županije, povećanju dolazaka gostiju i noćenja, kao i razvijanju i komercijalizaciji novih elemenata turističke ponude (u skladu sa Strategijom razvoja turizma VSŽ 2015.- 2020.)

VSŽ jedan je od organizatora **6. Turističkog foruma** koji se održao u sklopu 51. Vinkovačkih jeseni **na temu „Turizam događanja“**, gdje je istaknuta važnost različitih događanja, manifestacija i drugih potencijala kulturno-povijesnog naslijeđa za razvoj i bolje rezultate kontinentalnog turizma. Forum je okupio 50-tak turističkih djelatnika, gospodarstvenika i drugih profesionalaca uključenih u organizaciju različitih događaja, prvenstveno vezanih za kontinentalni turizam, ali i onih na Jadranu. Turističkim forumom željelo se osnažiti turistički sektor na području Vukovarsko-srijemske županije.

Upravni odjel za turizam i kulturu VSŽ ostvario je intenzivnu suradnju s Turističkom zajednicom Vukovarsko-srijemske županije i drugim subjektima u turizmu, a što je rezultat provedenih određenih turističkih projekata, dijela promotivnih programskih aktivnosti i realizacija novih turističkih proizvoda koje je VSŽ i sufinancirala.

10. PROSTORNO UREĐENJE GRADNJA I ZAŠTITA OKOLIŠA

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša donosi akte iz svoje nadležnosti na temelju zakonskih odredbi, a u svom radu obavlja niz poslova i aktivnosti.

Ekonomičnost, efikasnost i transparentnost rada

U svrhu ekonomičnosti, efikasnosti i transparentnosti rada Odjela, poslovni procesi donošenja akata obavljaju se korištenjem četiri informacijska sustava – sustava eDozvola, Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), sustava IZAK i sustava web GIS.

Izješće o izdanim aktima za razdoblje 2013.-2016. godine

Za potrebe izrade četverogodišnjeg Izješća o stanju u prostoru Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2013.-2016. godine, izrađeno je Izješće o izdanim aktima u ovom Upravnom odjelu (Tablica 1 u prilogu).

U traženom razdoblju je izdano ukupno **22200** akata iz nadležnosti ovog Upravnog odjela, a neriješeno je **8149** predmeta, od kojih je najveći broj neriješenih zahtjeva za legalizaciju i to **7583**.

Prostorno uređenje i gradnja

U izvještajnom razdoblju iz područja prostornog uređenja i gradnje je zaprimljeno ukupno **1273** zahtjeva, a iz 2015. godine je preneseno **1004** neriješenih zahtjeva. Od toga je u izvještajnom razdoblju riješeno **1711** predmeta, a neriješenih je **566** predmeta (tablica I. u prilogu po vrstama zahtjeva).

Najveći broj neriješenih predmeta (ukupno **413**) se odnosi na izdavanje:

- Potvrda po članku 332. stavku 2. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (“Narodne novine”, br. 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12.) u svrhu dokazivanja da je građevinska dozvola ili drugi odgovarajući akt uništen ili je nedostupan uslijed ratnih razaranja – **231** neriješen predmet
- Uporabnih dozvola za poplavljeno područje – **182** neriješena predmeta.

U izvještajnom razdoblju je izdano **85** građevinskih dozvola, a ostalo je neriješenih **59** zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole.

Potvrde po članku 332. stavku 2. Zakona o prostornom uređenju i gradnji - akt uništen ili je nedostupan uslijed ratnih razaranja.

Po članku 332. stavak 2. Zakonu o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine broj 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) zaprimljeno je **3184** zahtjeva za izdavanje Potvrde za građevine čija je građevinska dozvola ili drugi odgovarajući akt uništen ili je nedostupan uslijed ratnih razaranja, a ukupno je riješeno **2953** predmeta.

U izvještajnom razdoblju je riješeno **82** predmeta, a za riješiti je ostalo još **231** zahtjev.

Ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada

Zakonom o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (“Narodne novine” broj 86/12 i 143/13) su propisani uvjeti, postupak i pravne posljedice vezane za nezakonito izgrađene zgrade. Zaprimljeno je **25136** zahtjeva, od toga je **11954** predano Agenciji za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada Zagreb. Od ukupno **13180** zahtjeva koji su u nadležnosti Upravnog odjela riješeno je sa 31.12.2016. godine **5597** predmeta.

U izvještajnom razdoblju donešeno je **487** Rješenja o izvedenom stanju, te je ostalo neriješenih **7583** zahtjeva.

Obnova poplavljenih zgrada u Posavini

Zakonom o saniranju posljedica katastrofe na području Vukovarsko - srijemske županije (“Narodne novine”, broj 77/14) su propisani uvjeti saniranja posljedice katastrofe

izazvane poplavom u 2014. godini na području Posavine.

Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja je podnijelo u ime oštećenih stranaka **2284** zahtjeva za izdavanje uporabnih dozvola za građevine obnovljene ili sanirane u provedbi propisa o obnovi, od čega je riješeno **1669** zahtjeva.

Izrada dokumenata prostornog uređenja

U prošlom izvještajnom razdoblju donešena je Odluka Županijske skupštine te se pristupilo izradi IV. Izmjena i dopuna PPSVŽ.

Prikupljaju se prijedlozi odnosno zahtjevi javnopravnih tijela potrebni za izradu Plana. Tijekom izvještajnog razdoblja još uvijek pristižu zahtjevi

U suradnji s Ministarstvom zaštite okoliša i prirode Upravni odjel je u 2014. godini započeo brojne aktivnosti vezane za provođenje strateške procjene utjecaja na okoliš (održane su radionice i sastanci temeljem kojih je definirana tablica investicijskih projekata u VSŽ za period do 2020. godine, izrađena tablica za preliminarni sadržaj Strateške Studije utjecaja na okoliš za Prostorni Plan Vukovarsko-srijemske županije - *izmjene i dopune*, određena obveza provođenja strateške procjene utjecaja na okoliš). Donesena je Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije na okoliš.

Sukladno Zakonu o zaštiti prirode ovaj Upravni odjel uputio je Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Upravi za zaštitu prirode zahtjev za provođenje postupka prethodne ocjene prihvatljivosti IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije za ekološku mrežu, te je donešena Odluka da će se ocjena o prihvatljivosti provoditi u postupku Strateške procjene utjecaja na okoliš.

Stručni izrađivač plana i stručni izrađivač Strateške studije trebaju odrediti sadržaj Strateške studije.

Zaštita okoliša i prirode

Ovaj Upravni odjel je iz područja zaštite okoliša i prirode zaprimio u razdoblju od 01. siječnja do 30 lipnja 2016. godine ukupno **157** zahtjeva, od kojih je riješeno **154**.

Provođeni postupci odnose se na:

- Dozvole za gospodarenje otpadom, (7)
- Prethodne suglasnosti na Plan gospodarenja otpadom, (3)
- Prethodnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, (77)
- Rješenja o dopuštanju zahvata unutar zaštićenih područja, (1)
- postupke pravne pomoći (obavljanje očevida) Ministarstvu zaštite okoliša i prirode u provođenju mjera zaštite okoliša na SAPARD i IPARD projektima, (6)
- postupke provođenja javnih rasprava u postupcima Procjene utjecaja na okoliš, (1)
- postupke ishoda objedinjenih uvjeta zaštite okoliša pri dobivanju okolišnih dozvola,
- Mišljenja na planove i programe pri određivanju potrebe SPUO, PUO, (59)
- Posebne uvijete i očitovanja vezana za zaštitu prirode.

Uz sve gore navedene poslove redovno je vođen i Registar onečišćavanja okoliša, te je vršena kontrola Planova gospodarenja otpadom proizvođača otpada.

Tablica 1. Izvještaj riješenosti predmeta u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Vukovarsko-srijemske županije za vremensko razdoblje od 01.07.2016. do 31.12.2016. godine

PREDMETI	Preneseno 30.06.2016.	Zaprimljeno 1.7.-31.12.2016.	Prenes. + Zaprim. Ukupno	Riješeno 1.7.-31.12.2016.	Neriješeno 31.12.2016.
PROSTORNO UREĐENJE					
Lokacijska dozvola	0	17	17	11	6
Rješenje o izmjeni i dopuni lokacijske dozvole	0	6	6	2	4
Rješenje o produljenju lokacijske dozvole	0	1	1	1	0
Lokacijska informacija	0	22	22	21	1
Obavijest o posebnim uvjetima	0	17	17	15	2
Potvrda parcelacijskog elaborata	0	24	24	23	1
Rješenje o utvrđivanju građevne čestice	4	17	21	12	9
Uvjerenja o statusu čestice	0	519	519	519	0
GRADITELJSTVO					
Građevinska dozvola	7	137	144	85	59
Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole	0	12	12	8	4
Rješenje o izmjeni građevinske dozvole glede promjene investitora	2	4	6	5	1
Građevinska dozvola za pripreme radove	0	0	0	0	0
Obavijest o uvjetima za izradu glavnog projekta	0	19	19	19	0
Prijava početka građenja	4	87	91	88	3
Prijava početka uklanjanja	0	5	5	4	1
Prijava početka pokusnog rada	0	0	0	0	0
UPORABNE DOZVOLE					
Uporabna dozvola	12	21	33	19	14
Privremena uporabna dozvola	0	0	0	0	0
Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine	0	1	1	1	0
Uporabna dozvola za dio građevine	0	1	1	0	1
Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15.02.1968.	75	74	149	134	15
Uporabna dozvola za građevine izgrađene na temelju akta za građenje izdanog do 01.10.2007.	65	77	142	132	10
UPORABNE DOZVOLE – dokazivanje da je akt za građenje uništen u ratu					
Uporabna dozvola za građevine izgrađene, rekonstruirane, obnovljene ili sanirane u provedbi propisa o obnovi	79	119	198	189	9
Uporabna dozvola za građevine čiji je akt za građenje uništen ili nedostupan	104	62	166	154	12
Potvrde po članku 332. stavku 2. Zakona o prostornom uređenju i gradnji	313	0	313	82	231
Uporabna dozvola za građevine koje je Republika Hrvatska stekla u svrhu stambenog zbrinjavanja	0	2	2	1	1
UPORABNE DOZVOLE - poplavljeno područje					
	339	29	368	186	182
UKUPNO	1004	1273	2277	1711	566
LEGALIZACIJA	8070	0	8070	487	7583
SVEUKUPNO	9074	1273	10347	2198	8149

TABLICA: Izvješće o izdanim aktima na području Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2013.-2016. godine

	GODINA				UKUPNO RIJEŠENO 2013-2016	NERIJEŠENO NA DAN 31.12.2016.
	2013.	2014.	2015.	2016.		
PROSTORNO UREĐENJE						
Lokacijska dozvola Rješenje o izmjeni, dopuni i produljenju lokacijske dozvole	180	31	22	48	281	10
Lokacijska informacija Obavijest o posebnim uvjetima	0	72	103	101	276	3
Potvrda parcelacijskog elaborata Rješenje o utvrđivanju građevne čestice	106	157	139	109	511	10
Uvjerenje o statusu čestice	1500	1125	1105	996	4726	0
GRADITELJSTVO						
Građevinska dozvola/Rješenje o uvjetima građenja/Potvrda glavnog projekta Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole/ rješenja o uvjetima građenja, potvrde glavnog projekta	245	337	204	280	1066	64
Obavijest o uvjetima za izradu glavnog projekta Prijava početka građenja i uklanjanja građevina	0	209	296	227	732	4
UPORABNE DOZVOLE						
Uporabna dozvola	319	731	1038	1521	3609	62
Uporabna dozvola za poplavljeno područje	0	0	1270	399	1669	182
Dokazivanje da je akt za građenje uništen u ratu						
Potvrde po čl. 332. st. 2. Zakona o prost. uređenju i gradnji („Narodne novine“ br. 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12 i 55/12)	324	199	2137	293	2953	231
Legalizacija - Rješenje o izvedenom stanju	780	2681	2056	860	6377	7583
UKUPNO	3454	5542	8370	4834	22200	8149

11. OPĆI POSLOVI, IMOVINA I JAVNA NABAVA

UPRAVLJANJE IMOVINOM ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju obavljane su sve redovne aktivnosti u vezi upravljanja imovinom Županije.

SLUŽBENIČKI ODNOSI

U izvještajnom razdoblju Županija je Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područni ured Vukovar uputila 10 (deset) zahtjeva za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa. Od toga je riješeno svih 10 (deset) zahtjeva i to putem novih mjera i smjernica koje su stupile na snagu 23.06.2016.g. koji je financiran sredstvima strukturnih fondova Europske unije.

CIVILNA ZAŠTITA

Provođenje mjera i aktivnosti iz područja civilne zaštite:

- Provedenim inspekcijskim nadzorom od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Samostalne službe za inspekcijske poslove, Područne jedinice Vukovar, od 17. lipnja 2016. godine određenja je upravna mjera izrade Analize stanja sustava civilne zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji za 2015. godinu i izrada Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji za razdoblje 2016.-2019. godine. Za izradu navedenih planskih dokumenata nadležna inspektorica odredila je rok od 4 mjeseca. Na sjednici skupštine Vukovarsko-srijemske županije održanoj 14. srpnja 2016. godine usvojena je Analiza stanja sustava civilne zaštite u 2015. godini i prema preporuci Stožera CZ-a Vukovarsko-srijemske županije usvojene su Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji za razdoblje od 2016.-2019. godine. U analizi su obuhvaćeni Stožer civilne zaštite, pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije, zapovjedništva i postrojbe vatrogastva, Crveni križ Vukovarsko-srijemske županije, Udruge građana od interesa za civilnu zaštitu (HGSS-stanica Vinkovci, Klub podvodnih aktivnosti Vukovar).
- U Izradi Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji za razdoblje 2016.-2019. god. poseban naglasak stavljen je na opremanje, osposobljavanje, usavršavanje, usklađivanje i uvezivanje sudionika u jedinstveni sustav civilne zaštite na području Vukovarsko-srijemske županije. Izrađen je plan vježbi zaštite i spašavanja u 2017. godini i program razvoja operativnih snaga.
- Stupanjem na snagu Pravilnika o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite (NN br. 37/16), županu Vukovarsko-srijemske županije na potpis je pripremljena Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije. Odluka je stupila na snagu 28. listopada 2016. godine, a prema kojoj Stožer broji 19 članova. Uz Odluku o osnivanju i imenovanju Stožera bilo je potrebno izraditi Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite što je učinjeno početkom studenog. Navedeni Poslovnik o radu Stožera na snazi je od 05. prosinca 2016. godine.
- U studenom i prosincu održane su sjednice Stožera civilne zaštite na kojima se raspravljalo o provedenim aktivnostima u 2016. godini i planiranim aktivnostima u 2017. godini, članovi Stožera dobili su informacije o kupnji opreme i financijskom

stanju Sporazuma o sufinanciranju i opremanju specijalističkih timova civilne zaštite, informacije o provedenim i planiranim aktivnostima u međunarodnim projektima koji se trenutno provode („Recall, dr. Share, Ember, Cipras“), od strane načelnika Stožera podnešeno je izvješće o radu Stožera u 2016. godini i zaključeno da je nužna potreba nabave radiokomunikacijske opreme za potrebe Stožera. Slijedom navedenih izvješća i zaključaka 29. studenog 2016. godine, tvrtkama koje se bave instaliranjem i održavanjem sustava radiokomunikacije upućen je dopis da dostave svoje ponude i idejna rješenja za nabavu radiokomunikacijske opreme za potrebe Stožera civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije. Postupak je u tijeku.

- Od Ministarstva obrane Republike Hrvatske, Područnog odjela za poslove obrane Osijek, zatraženo je poništenje ratnog rasporeda (radne obaveze) pripadnicima specijalističkih timova sustava zaštite i spašavanja (RKBN tima, tima za logistiku i tima za spašavanje iz vode). U obrazloženju zahtjeva objašnjeno je da sukladno Procjeni ugroženosti županije, navedene poslove spašavanja provode udruge građana i specijalizirane interventne postrojbe i operativne snage. Zahtjevu je udovoljeno, te je poništen ratni raspored za ukupno 153 vojnih obveznika.
- Vukovarsko-srijemska županija je partner u projektu „Recall“ čije se provedba nalazi u završnoj fazi. U studenom 2016. godine održan je treći partnerski sastanak svih sudionika u provedbi (Debrecen), na kojemu sam sudjelovao u svojstvu projektnog asistenta. Sve aktivnosti koje smo proveli dobile su visoke ocjene, a od projektnih aktivnosti koje još moramo provesti su vježba spašavanja u Vukovaru, periodični monitoring prema unaprijed određenim datumima te sudjelovanje na završnoj konferenciji u Ljubljani (travanj 2017. godine).
- Zajedno sa Odsjekom za javnu nabavu proveden je postupak nabave i izvršena je primopredaja specijalističke opreme timovima za RKBN zaštitu i timovima za logistiku.
- U rujnu i studenom u Zagrebu sam sudjelovao na međunarodnim konferencijama o zaštiti kritične infrastrukture u organizaciji Državne uprave za zaštitu i spašavanje i stručnog časopisa „Zaštita“.
- Temeljem Zakona o sustavu civilne zaštite i pravilnika o smjernicama za izradu procjena rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje RH i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 65/16), te kriterija za izradu smjernica objavljenih od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje, županu su na potpis pripremljene Smjernice za izradu procjene rizika od velikih nesreća za područje Vukovarsko-srijemske županije. Navedene smjernice prosljeđene su svim gradonačelnicima i načelnicima općina na području županije sa jasno definiranim ciljevima i rokovima koje u izradi Procjena rizika za svoje područje moraju ispuniti.
- Nakon provedbe lokalnih izbora u svibnju 2017. godine nastaviti će se raditi na izradi Procjena rizika, prve Procjene rizika moraju biti usvojene za predstavničkim tijelima početkom 2018. godine.

JAVNA NABAVA

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 90/11, 83/13, 143/13 i 13/14) Vukovarsko-srijemska županija je donijela Plan nabave za 2016.g. i I. i II. Izmjena Plana nabave za

2016.g. javno je objavljen na web stranici Županije. Također, sukladno zakonskim obvezama vodi se Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma, a koji se, također, redovito objavljuje na web stranici Županije.

Tijekom izvještajnog razdoblja Vukovarsko-srijemska županija provela je odgovarajuće postupke javne nabave za predmete nabave kako slijedi:

Red.br.	UGOVOR	DATUM UGOVORA/ NARUDŽBENICE	VRIJEDNOST UGOVORA (bez PDV-a)
1	Ugovor o izvođenju radova-asfaltiranje školskog igrališta OŠ Zrinskih Nuštar-PŠ Marinci	04.07.2016.	77.924,94
2	Ugovor o izvođenju radova na asfaltiranju školskog igrališta OŠ M.A. Reljkovića Cerna PŠ Šiškovci	04.07.2016.	103.685,00
3	Ugovor o sanaciji krovišta Osnovne škole Negoslavci	04.07.2016.	172.216,98
4	Ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji OŠ Vođinci, PŠ Novi Mikanovci	04.07.2016.	221.469,00
5	Ugovor o izvođenju radova na obnovi sanitarnih čvorova na katu OŠ M.A. Reljkovića Cerna	05.07.2016.	109.795,00
6	Izrada programske aplikacije za upravljanje i maksimiziranje snage sustava civilne zaštite na lokalnoj razini- Dr SHARE	05.07.2016.	37.320,59
7	Ugovor o izradi Studije investicijskih ulaganja u bazensku luku Vukovar	22.09.2016.	199.000,00
8	Ugovor o usluzi utovara i razbacivanja karbokalka na području općine Drenovci	28.07.2016.	141.556,23
9.	Izvođenje radova na uređenju sanitarnih čvorova Teh. škole R. Boškovića Vinkovci	27.09.2016.	635.411,20
10	Ugovor o izvođenju radova na uklanjanju podzemnog spremnika loživog ulja i sanaciju terena	01.12.2016.	56.625,00
11.	Ugovor o nabavi i isporuci opreme za potrebe civilne zaštite Vukovarsko-srijemske županije-vatrogasna oprema	05.12.2016.	52.258,00
12.	Ugovor o obavljanju stručnog nadzora nad radovima na obnovi sanitarnih čvorova na katu OŠ M.A. Reljković Cerna	05.07.2016	4.200,00
13	Obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na sanaciji krovišta OŠ Negoslavci	05.07.2016.	3.444,34
15.	Obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na rekonstrukciji OŠ Vođinci, PŠ N. Mikanovci	06.07.2016.	6.500,00
16	Obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na asfaltiranju školskog igrališta OŠ M.A. Reljkovića Cerna, PŠ Šiškovci	07.07.2016.	3.000,00
17.	Obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na asfaltiranju školskog igrališta OŠ Zrinskih Nuštar, PŠ Marinci	07.07.2016.	2.400,00

18	Kupovina motorne pile za potrebe zajednice Cenacolo Šarengrad	30.08.2016.	3.926,16
19	Prijevoz učenika osnovnih škola kojima je osnivač VSŽ	02.09.2016.	12.988.800,00
20	Obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na uređenju sanitarnih čvorova Tehničke škole Ruđera Boškovića Vinkovci	30.09.2016.	8.750,00
21	Nabava i isporuka opreme za potrebe CZ VSŽ – reflektori-vatrogasna oprema	05.12.2016.	15.840,00
22	Obavljanje stručnog nadzora nad izvođenjem radova na uklanjanju podzemnog spremnika za potrebe Gimnazije Vukovar	05.12.2016.	2.500,00
23	Dogradnja OŠ Tordinci	29.11.2016.	9.817.581,28
24	Ugovor o obavljanju geotehničkih ispitivanja vezanih za sanaciju temeljenja Gimnazije Vukovar	29.11.2016.	148.852,00
25	Ugovor o ocjeni stanja konstrukcije zgrade Gimnazije Vukovar	29.12.2016.	158.500,00

12. UNUTARNJA REVIZIJA

- **UVOD**

- 1.1. **Polazne osnove**

Služba za poslove unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije u periodu od 01. siječnja 2016.g. do 30. lipnja 2016.g. radi na temelju Godišnjeg plana unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu, a temelji se na Strateškom planu unutarnje revizije za razdoblje 2016.-2018. godine.

Područja revizija u Godišnjem planu odabrana su u suradnji sa čelnikom na temelju procjene rizika sustava i procesa koji se odvijaju unutar Županije i njezinih upravnih tijela, a mogu utjecati na ostvarenje ciljeva.

Rizici su utvrđeni primjenom metodologije iz Priručnika za unutarnje revizore.

- 1.2 **Zakonodavni kontekst**

Godišnji plan unutarnje revizije Vukovarsko-srijemske županije za 2016. godinu izrađen je sukladno Zakonu o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru, te Povelji unutarnjih revizora Vukovarsko-srijemske županije iz 2014. godine.

- **ULOGA I SVRHA UNUTARNJE REVIZIJE**

Unutarnja revizija neovisna je i objektivna aktivnost davanja stručnog mišljenja, odnosno savjetodavna aktivnost koja se odvija u svrhu utvrđivanja slijede li se prihvatljive politike i procedure, ispunjavaju li se zakonodavni zahtjevi i uspostavljeni standardi, koriste li se resursi učinkovito i ekonomično, ostvaruju li se planirane misije na djelotvoran način, odnosno ispunjavaju li se ciljevi korisnika proračuna.

Svrha uspostave unutarnje revizije jest pružanje stručne pomoći čelniku i rukovoditeljima upravnih tijela u ispunjavanju ciljeva uvođenjem sustavnog i discipliniranog pristupa procjenjivanju i unapređivanju djelotvornosti procesa vezanih uz upravljanje

rizicima, kontrolu i gospodarenje kao i povećanja povjerenja javnosti u rad odjela i službi. Shodno tome unutarnja revizija vršiti će analize i procjene, davati preporuke, savjete i informacije vezane uz pregledane aktivnosti kako bi se ostvarila dodana vrijednost odnosno unaprijedilo poslovanje Vukovarsko-srijemske županije.

Unutarnja revizija u svom radu postupa sukladno međunarodno priznatim standardima Instituta za unutarnju reviziju (IIA) te poštuje Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora.

- **AKTIVNOSTI**

Tijekom 2016.g. revizije su obavljala dva ovlaštena unutarnja revizora, dok je jedan u procesu stjecanja ovlaštenja. Voditelj Službe pored toga obavlja i sve predviđene poslove voditelja.

Sukladno raspoloživim resursima, a u suglasnost čelnika, utvrđen je plan raspodjele radnog vremena unutarnje revizije za 2016. godinu.

Iz Godišnjeg plana za 2016. nisu dovršene dvije planirane revizije. Jedna revizija započeta je u ranije koja se odnosi na pilot reviziju uz mentora, a razlog su zdravstveni problemi revizora, druga revizija započeta je u studenom 2016. godine, planira se dovršiti početkom 2017. godine i nije uključena u Godišnji plan za 2017. godinu. Isto tako u 2016.g. nije navedena ad hoc revizija, a obavljena je po nalogu čelnika.

Do odstupanja od plana došlo je zbog stjecanja stručnog ovlaštenja jednog djelatnika Službe za obavljanje poslova unutarnje revizije u javnom sektoru, te izrade Revizorskog izvješća Revizija izvršenja financijskog doprinosa iz Fonda solidarnosti EU, a koje je u naravi zahtijevalo izradu 6 pojedinačnih revizorskih izvješća za što je bilo nužno utrošiti razmjerno velik broj revizor dana.

U gore navedenom periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2016.g. Služba za poslove unutarnje revizije obavila je slijedeće revizije:

- Revizija financijskih potpora za ostvarivanje prava iz sustava socijalne skrbi Vukovarsko-srijemske županije
- Revizija financijskih potpora programima javnih potreba u kulturi Vukovarsko-srijemske županije

Isto tako, unutarnji revizori su se temeljem zakonske regulative stalno stručno usavršavali putem konferencija, seminara, radionica i sastanaka u organizaciji Središnje harmonizacijske jedinice Ministarstva financija, Državne škole za javnu upravu i Hrvatske zajednice županija.

**PREGLED AKTIVNOSTI USTANOVA KOJIMA JE OSNIVAČ
ŽUPANIJA
-PRORAČUNSKI KORISNIK-**

**AGENCIJA ZA RAZVOJ VUKOVARSKO-SRIJEMSKJE ŽUPANIJE
HRAST D.O.O.**

Županijska razvojna strategija

„AR VSŽ Hrast d.o.o.“ je koordinirala izradu „Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije“ kao krovnog strateškog dokumenta Vukovarsko-srijemske županije, sukladno ulozi regionalnog koordinatora Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU (u daljnjem tekstu MRRFEU) i „Planu rada Agencije za 2016. godinu“.

Uz brojne provedene aktivnosti, u tijeku je finalizacija Strateškog okvira i razrada mjera, kao i izrada Akcijskog plana. S obzirom na potrebu izrade SPUO-a, u tijeku je ishođenje mišljenja prethodne ocjene prihvatljivosti Razvojne strategije Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje do 2020. godine na ekološku mrežu u suradnji s UO za međunarodnu suradnju. Nacionalna Strategija regionalnog razvoja do 2020 još nije usvojena, a prema tumačenju nadležnih tijela, zbog vremena potrebnog za SPUO, ŽRS neće moći biti usvojena prije lipnja 2017. godine

Provedeni projekti

U izvještajnom razdoblju „Agencija“ je sudjelovala kao nositelj, partner ili tehnička pomoć u provedbi 7 projekata ukupne vrijednosti 9.1 milijun kuna. Radi se o sljedećim projektima:

Tablica 1. Provedeni projekti

Redni broj	Naziv projekta	Sektor	Iznos
1.	Kompetencije za budućnost	Razvoj ljudskih potencijala	1.214.993,15 kn
2.	EFoNet – EmploymentFostering Network	Zapošljavanje	275.587,86 kn
3.	Modernizacija kurikuluma Vježbenička tvrtka	Obrazovanje	1.220.940,00 kn
4.	Prirodne znanosti su in	Obrazovanje	1.999.320,41 kn
5.	EU PRO – Lokalnim partnerstvom do stručnjaka za EU projekte	Obrazovanje	1.422.369,71 kn
6.	Transportno-logistički centar "VUKA"	Gospodarstvo	361.684,00 kn
7.	ECO FOOD TURA	Razvoj malog i srednjeg poduzetništva	3.002.109,14 kn
		UKUPNO:	9.135.532,27 kn

Projekti u provedbi

U promatranom razdoblju „Agencija“ sudjeluje kao nositelj, partner ili tehnička pomoć u provedbi ukupno 12 projekata ukupne vrijednosti 65,5 milijuna kuna. Radi se o sljedećim projektima:

Tablica 2. Projekti u provedbi

Redni broj	Naziv projekta	Sektor	Iznos
1.	OPG Damjanović - Povećanje proizvodnih kapaciteta u proizvodnji suhomesnatih proizvoda	Poljoprivreda	207.550,19 kn
2.	OPG Kosić - Ulaganje u poboljšanje učinkovitosti korištenja gnojiva	Poljoprivreda	338.132,15 kn
3.	ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije	Regionalni razvoj	1.475.452,75 kn
4.	SAFERPLAY	Drvni sektor	2.371.088,16 kn
5.	Danube- INCO.NET	Prijenos tehnologija	17.176.980,21 kn
6.	E- poslovanje	MSP	11.625.000,00 kn
7.	Madein Danube	Drvni sektor	14.893.200,00 kn
8.	Povećanje konkurentnosti i učinkovitosti poslovanja tvrtke Akord	Malo i srednje poduzetništvo	1.697.031,46 kn
9.	Partnerstvo za efektivnu implementaciju lokalnog ekonomskog razvoja u sjeveroistočnoj Bosni i Hercegovini	Malo i srednje poduzetništvo	3.673.841,19 kn
10.	DR SHARE	Civilna zaštita i spašavanje	2.126.038,32 kn
11.	Obrazovanje bez teškoća: implementacija usluge pomoćnika u nastavi	obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje	2.091.475,80 kn
12.	Ever-movingborderemergencyresponse - EMBER	Civilna zaštita	7.825.872,12 kn
		UKUPNO:	65.501.662,35 kn

Projekti u fazi evaluacije

U promatranom razdoblju prijavljeno je ukupno 28 projekata koji se trenutno nalaze u fazi evaluacije, a njihova ukupna vrijednosti 97,6 milijuna kuna. U pripremi ovih projekata sudjelovali su zaposlenici „Agencije“, a radi se o projektima u kojima „Agencija“ ima ulogu nositelja, partnera ili tehničke pomoći u provedbi projekta u slučaju njegovog prolaska.

Tablica 3. Projekti u fazi evaluacije

Redni broj	Naziv projekta	Sektor	Iznos
1.	CREDENCE	Gospodarstvo	15.983.518,32 kn
2.	S.I.G.M.A.	Drvni sektor	8.323.438,89 kn
3.	Općina Privlaka- Višenamjenska zgrada	Infrastruktura	6.374.216,09 kn

4.	50+	MSP	1.924.216,62 kn
5.	Sanacija pomoćne zgrade srednje škole Ilok	Socijalna infrastruktura-obrazovanje	373.774,77 kn
6.	FOOD PLATFORM	Prekogranična suradnja RH i BiH	7.264.934,11 kn
7.	P.O. Rajić - Izgradnja silosa	Poljoprivreda	900.694,64 kn
8.	OPG Kosić - Nabavka poljoprivredne mehanizacije	Poljoprivreda	695.405,14 kn
9.	OPG Kuterovac - Pomlađivanje stočnog fonda	Poljoprivreda	376.840,00 kn
10.	Ivankovo - nerazvrstana cesta	Poljoprivreda	2.933.244,98 kn
11.	Trpinja - nerazvrstana cesta	Ruralni razvoj	524.007,85 kn
12.	Privlaka - nerazvrstana cesta	Ruralni razvoj	5.061.643,84 kn
13.	Cerna - Rekonstrukcija pristupne ceste	Ruralni razvoj	265.281,25 kn
14.	Privlaka - Izgradnja ograde oko mjesnog groblja	Komunalna infrastruktura	571.039,26 kn
15.	INSPIRO – razvoj poslovne infrastrukture	Komunalna infrastruktura	10.316.297,98 kn
16.	Elektro Čop - Povećanje konkurentnosti	Gospodarstvo	496.812,96 kn
17.	Elektro-omega - Opremanje	Gospodarstvo	504.252,00 kn
18.	Suhorski d.o.o. - opremanje	Gospodarstvo	151.200,00 kn
19.	Lešić – nabava informatičke opreme	Gospodarstvo	52.920,00 kn
20.	Viksi d.o.o. - Povećanje konkurentnosti	Gospodarstvo	151.200,00 kn
21.	Imapj.d.o.o. - opremanje	Gospodarstvo	45.360,00 kn
22.	Javna zgrada-predškolska ustanova dječjeg vrtića s pratećim sadržajima i uređenjem okoliša	Gospodarstvo	2.013.602,50 kn
23.	Rekonstrukcija dječjeg igrališta	Infrastruktura-obrazovanje	160.062,70 kn
24.	CARES – Zajednička pomoć starijima	Socijalna skrb	4.182.236,15 kn
25.	Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji	Zdravstvo	9.532.348,42 kn
26.	„Unaprjeđenje kvalitete zdravstvenih usluga dnevnih bolnica/dnevnih kirurgija u Općoj županijskoj bolnici Vinkovci“	Zdravstvo	16.518.771,43 kn
27.	DUPIN - Daroviti učenici usmjereni u Poduzetništvo kroz Internet marketing	Obrazovanje	925.442,84 kn
28.	Gimnazija M.A.Reljkovića Vinkovci - Poticanje rada s darovitom djecom	Obrazovanje	999.622,38 kn
		UKUPNO:	97.622.385,12 kn

Pored ovih projekata, „Agencija“ je sudjelovala u pripremi projekata sa raznim institucijama iz sektora socijalne skrbi, školstva, civilne zaštite, energetske učinkovitosti i komunalne infrastrukture. Tako je u proteklom periodu „Agencija“ u suradnji sa resornim institucijama pripremila 24 projekta ukupne vrijednosti 10,3 milijuna kuna.

Tablica 4. Projekti u čijoj je pripremi sudjelovala AR VSŽ HRAST

Redni broj	Naziv projekta	Sektor	Iznos
1.	Užina za sve	Socijalna skrb	1.038.000,00 kn
2.	Izrada projektne dokumentacije energetske obnove zgrade škole i dvorane Osnovne škole Zrinskih Nuštar	Energetska učinkovitost	157.104,19 kn
3.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole OŠ Stari Jankovci	Energetska učinkovitost	76.591,72 kn
4.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole PŠ Srijemske Laze – OŠ Stari Jankovci	Energetska učinkovitost	28.545,81 kn
5.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole PŠ Tompojevci – OŠ Čakovci	Energetska učinkovitost	22.459,06 kn
6.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole OŠ Tordinci područne škole Antin	Energetska učinkovitost	26.621,54 kn
7.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole i dvorane OŠ „Vladimira Nazora“ Komletinci	Energetska učinkovitost	111.460,72 kn
8.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole OŠ Mitnica	Energetska učinkovitost	111.530,75 kn
9.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole i dvorane OŠ Dragutina Tadijanovića Vukovar	Energetska učinkovitost	157.740,76 kn
10.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade škole i dvorane OŠ Mate Lovraka Županja	Energetska učinkovitost	109.083,21 kn
11.	Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade Gimnazije, Obrtničko industrijske i Tehničke škole Županja	Energetska učinkovitost	205.682,73 kn
12.	RECALL	Civilna zaštita	3.778.657,50 kn
13.	MODERNIZACIJA I REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE U ULICI SV. NIKOLE TAVELIĆA – IVANKOVO	Regionalni razvoj	693.636,47 kn

14.	IZGRADNJA PARKIRALIŠTA I BICIKLISTIČKE STAZE S ODVODNJOM POVRŠINSKIH VODA	Regionalni razvoj	853.261,02 kn
15.	SANIRANJE OŠTEĆENIH DIJELOVA NOGOSTUPA	Regionalni razvoj	373.025,53 kn
16.	PRENAMJENA POSLOVNE ZGRADE U PROSTOR ZA OBAVLJANJE ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI	Regionalni razvoj	192.000,00 kn
17.	SANACIJA NERAZVRSTANE CESTE NA PODRUČJU OPĆINE JARMINA	Regionalni razvoj	250.000,00 kn
18.	REKONSTRUKCIJA PROMETNICE KOJA SPAJA ULICU DR. FRANJE RAČKOG I ALEJU MATICE HRVATSKE	Regionalni razvoj	450.000,00 kn
19.	REKONSTRUKCIJA CESTE U NASELJIMA BERAK I TOMPOJEVCI	Regionalni razvoj	200.000,00 kn
20.	PRVA FAZA IZGRADNJE PARKIRALIŠTA I PJEŠAČKOG HODNIKA U NASELJU ANDRIJAŠEVCI	Regionalni razvoj	300.000,00 kn
21.	POSTAVLJANJE SUSTAVA ZA PROIZVODNJU ELEKTRIČNE ENERGIJE - " SUNČANE ELEKTRANE LOVAS"	Regionalni razvoj	250.000,00 kn
22.	REKONSTRUKCIJA ZGRADE DOMA KULTURE	Regionalni razvoj	250.000,00 kn
23.	IZGRADNJA I OBNOVA NOGOSTUPA	Regionalni razvoj	250.000,00 kn
24.	SANIRANJE OŠTEĆENIH DIJELOVA NOGOSTUPA U ULICI J.J. STROSSMAYERA	Komunalna infrastruktura	485.531,07 kn
		UKUPNO:	10.370.932,08 kn

Provođenje postupaka javne nabave

Aktivnosti „Agencije“ u proteklom periodu ogledale su se i u pripremi provedbe javne nabave za Jedinice lokalne samouprave sa područja naše županije. Pet djelatnika „Agencije“ je osposobljeno za provođenje postupaka javne nabave, te su sukladno tome u promatranom razdoblju odradili 7 javnih nabava za općine Ivankovo, Andrijaševci i Stari Jankovci.

Tablica 5. Javna nabava

Redni broj	Naziv projekta	Naručitelj	Vrijednost nabave
1.	Opskrba električnom energijom Općine Ivankovo	Općina Ivankovo	550.000,00 kn

2.	"Radovi sanacije nogostupa u Općini Ivankovo (u naseljima Ivankovo, Retkovci i Prkovci)"	Općina Ivankovo	720.000,00 kn
3.	"Modernizacija i rekonstrukcija nerazvrstane ceste u Ulici sv. Nikole Tavelića" - Ivankovo	Općina Ivankovo	554.909,19 kn
4.	I. faza izgradnje parkirališta i pješačkih hodnika u naselju Andrijaševci	Općina Andrijaševci	640.000,00 kn
5.	Radovi na izgradnji parkirališta, pješačkog hodnika i par autobusnih stajališta u naselju Rokovci	Općina Andrijaševci	715.000,00 kn
6.	Opskrba električnom energijom Općine Stari Jankovci	Općina Stari Jankovci	550.000,00 kn
7.	Izgradnja javne zgrade predškolske ustanove dječjeg vrtića s pratećim sadržajima i uređenjem okoliša	Općina Ivankovo	2.115.756,50 kn
UKUPNO:			5.845.665,69 kn

Projekti u fazi pripreme

„Agencija“ trenutno priprema ukupno 19 projekata iz raznih sektora: drvno-prerađivačkom, prehrambeno-prerađivačkom, poljoprivrednom, energetske učinkovitosti, komunalnoj infrastrukturi, socijalnoj uključenosti, te iz sektora obrazovanja. Ukupna procijenjena vrijednosti projekata, u ovom trenutku, nije poznata jer se dio projekata nalazi u fazi izrade troškovnika u sklopu projektne dokumentacije koji će definirati konačnu vrijednost projekata.

Tablica 6. Priprema projekata

Redni broj	Naziv projekta	Sektor	Iznos
1.	Projekt sa Steinbeisom	Energetska učinkovitost	Još nije poznato
2.	ROSEWOOD	Drveni sektor	Još nije poznato
3.	Saniranje oštećenih dijelova nogostupa u Kolodvorskoj ulici-Cerna	Komunalna infrastruktura	372.182,34 kn
4.	OPG Salić - Mini sirana	Poljoprivreda	375.000,00 kn
5.	OPG Rupčić - Ulaganje u kupnju zemljišta i gradnju plastenika te nabavu opreme i mehanizacije	Poljoprivreda	Još nije poznato
6.	OPG Blažević - Adaptacija i opremanje objekta za proizvodnju gljiva	Poljoprivreda	112.500,00 kn
7.	PZ GOLIJAT - Rekonstrukcija nadstrešnice, skladišta, opremanje vagonom, pistom, hladnjačom i izgradnja plastenika za uzgoj presadnica i proizvodnju	Poljoprivreda	1.500.000,00 kn

8.	OPG Crljen - Ulaganje u uzgoj crnih svinja	Poljoprivreda	Još nije poznato
9.	OPG Rušnov - Izgradnja, opremanje i nabava mehanizacije	Poljoprivreda	10.500.000,00 kn
10.	OPG Vukšić - Nabava opreme i mehanizacije za stočarsku proizvodnju (mješaona hrane)	Poljoprivreda	600.000,00 kn
11.	OPG Maček - Ulaganje u nabavu poljoprivredne mehanizacije (skladište, silos-eventualno)	Poljoprivreda	650.000,00 kn
12.	AGROSTIL d.o.o. - Izgradnja pogona za preradu povrća	Poljoprivreda	3.000.000,00 kn
13.	Cerna – Rekonstrukcija ceste i parkinga	Ruralni razvoj	Još nije poznato
14.	Privlaka – izgradnja Doma kulture	Ruralni razvoj	7.500.000,00 kn
15.	Centar za socijalnu skrb Vinkovci - Unaprjeđivanje infrastrukture centara	Socijalna uključenost	Još nije poznato
16.	Centar za rehabilitaciju "Mala Terezija" Vinkovci - Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici	Socijalne usluge	Još nije poznato
17.	Tehnička škola Vinkovci - Unaprjeđenje informacijske pismenosti	Obrazovanje	Još nije poznato
18.	OŠ Komletinci - Unaprjeđenje informacijske pismenosti	Obrazovanje	Još nije poznato
19.	Srednja strukovna škola Vinkovci - Unaprjeđenje informacijske pismenosti	Obrazovanje	Još nije poznato
		UKUPNO:	Još nije poznato

„Agencija“ ima značajnu ulogu i u pripremi projekata od **strateškog značaja za našu županiju**. Od ukupno 9 strateških projekata, „Agencija“ koordinira pripremu 7 projekata ukupno procijenjene vrijednosti u iznosu od 5,7 milijardi kuna. Projekti su trenutno u raznim fazama pripremljenosti, a njihovom realizacijom uvelike će se doprinijeti rastu gospodarskih aktivnosti na području cijele županije.

Tablica 7. Strateški projekti VSŽ

Redni broj	Naziv projekta	Sektor	Iznos
1.	Poduzetnička zona „VUKA“	Poslovna infrastruktura	28.734.000,00 kn
2.	TLC „VUKA“	Poslovna infrastruktura	187.500.000,00 kn
3.	Agro-tehnološki centar VSŽ	Poljoprivreda	10.000.000,00 kn
4.	CEKOM „SLAVONSKI HRAST“	Znanost i istraživanje	1.000.000,00 kn
5.	DTC „SLAVONSKI HRAST“	Drvno-prerađivački	15.800.000,00 kn
6.	CEKOM za ratarstvo i povrtlarstvo	Znanost i istraživanje	20.000.000,00 kn

7.	Bazenska luka Vukovar - nacionalni	Infrastruktura	5.500.000.000,00 kn
		UKUPNO:	5.763.034.000,00 kn

Ostale aktivnosti:

- Održano 57 konzultacija i informiranja poduzetnicima i potencijalnim korisnicima o programima potpora i javnih poziva za dodjelu bespovratnih sredstava iz EU fondova;
- Izvršene su aktivnosti vezane za upravljanje jamstvenim fondovima u suradnji sa Vukovarsko-srijemskom županijom i resornim ministarstvom MINGO;
- Usvojeno je finalno izvješće projekta *Transportno-logistički centar „Vuka“* u kojemu je nositelj: Vukovarsko-srijemska županija, a Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o., Hrvatska partner na projektu (Izvor sufinanciranja: „START“ EU strategije za dunavsku regiju (EUSDR));
- Organizacija i sudjelovanje u planu puta i predstavljanju VSŽ u Gospodarskoj komori u Budimpešti;
- Sudjelovanje na sajmu investicija Rexpo 2016 (Zagreb);
- U suradnji sa tvrtkom Eurco predstavljeni izvori financiranja projekata sanacije odlagališta iz EU fondova u Bačkoj Palanci (Republika Srbija);
- Tijekom mjeseca studenog 2016. godine u suradnji sa Upravnim odjelom za poljoprivredu i šumarstvo VSŽ, djelatnici Agencije organizirali suposjete Općinama za potrebe informiranja i uvida u spremnost projekata za prijavu na natječaje iz Programa ruralnog razvoja RH;
- Provedeno informiranje za 7 poduzetnika o zajmovima HAMAG BICRA;
- Sudjelovanje u radu Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Vukovarsko-srijemske županije, održana 21. sjednica LPZ VSŽ 07. studenog 2016. godine, predstavnicom AR VSŽ Hrast d.o.o., Zrinka Lončar, izabrana za predsjednicu Upravnog odbora LPZ VSŽ;
- Sudjelovanje na informativnim i strateškim sastancima s potencijalnim prijaviteljima te ključnim dionicima s područja VSŽ vezano za sektore školstva, zdravstva i socijale.

DRVNI KLASTER “SLAVONSKI HRAST”

Unatoč neplaniranom i značajnom smanjenju raspoloživih ljudskih i financijskih resursa Drvni klaster SLAVONSKI HRAST nastavio je s aktivnostima razvoja strateškog razvojnog sektora VSŽ prema Planu rada za 2016. godinu „**Finalizacija i internacionalizacija**“.

1. Finalizacija

U okviru aktivnosti Drvnog klastera SLAVONSKI HRAST, u 2016. godini je uz podršku osnivača Vukovarsko-srijemske županije, članova klastera Grada Vinkovaca, Grada Otoka, Općine Privlaka i Općine Andrijaševci a u suradnji s Agencijom za razvoj VSŽ HRAST d.o.o. i Eko-sustavom d.o.o., kao i ostalim županijskim, nacionalnim i međunarodnim institucijama:

- sa Šumarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu **razvijeni su prvi novi zajednički proizvodi** (prototipovi školske klupe prema najvišim standarima), čime je ostvarena konkretna suradnja gospodarstva i znanosti,
- za **strateški projekt Drvno-tehnološkog centra** nakon ishodačenja pravomoćne građevinske dozvole, u tijeku je izrada studije izvodljivosti,

- za **strateški projekt Centra kompetencija** osnovan je i registriran pravni subject koji će funkcionirati kao Dunavski centar za prijenos tehnologija (Danube Transfer Centre) i ulazna točka DTC mreže za Hrvatsku; u prosincu je održana 1. Sjednica Skupštine s usvojenim aktivnostima i financijskim planom za 2017. godinu koji se temelji na pripremi i provedbi projekata istraživanja, razvoja i inovacija za povećanje konkurentnosti drvnog sektora,
- **prijavljeno 5 EU projekata** za razvoj drvnog sektora ukupne vrijednosti preko 60 milijuna kuna,
- **u evaluaciji se trenutno nalaze 3 EU projekta** za razvoj drvnog sektora ukupne vrijednosti 21 milijun kuna,
- **u provedbi su bila 3 EU projekta** za razvoj drvnog sektora ukupne vrijednosti 22 milijuna kuna,
- dodatno, u provedbi je bilo još **10 projekata ukupne vrijednosti milijuna kuna** (Izrada projektne dokumentacije za energetska obnova škola s područja VSŽ) gdje je Drvni klaster sudjelovao u pripremi projekata.

2. Internacionalizacija

- **Promocija klastera i slavonskog hrasta vršila se** redovitim objavljivanjem vijesti i objava na službenoj web stranici www.slavonski-hrast.com i stranicama na društvenim mrežama: Facebook, Twitter, Youtube, LinkedIn; izrađen je i prvi Newsletter s pregledom otvorenih natječaja i aktualnim aktivnostima klastera.
- **Jačanje pozicije klastera na nacionalnom i međunarodnom planu** u prvom redu je ostvareno kroz aktivnosti predsjednika i menadžera u Upravnom odboru HGK za drvni sektor, UO Hrvatske udruge poslodavaca, UO Hrvatskog klastera konkurentnosti drvo-prerađivačkog sektora, Vijeću zajednice klastera pri HGK i Radnoj skupini za Inovacije i prijenos tehnologija EU strategije za dunavsku regiju (PA8 [EUSDR](#)); u siječnju 2016. je na konferenciji u Bruxellesu pokrenuto pristupanje VSŽ mrežama naprednih regija EU ERRIN i ERIAFF; na sastancima s predstavnicima Drvnog klastera proHolz u Ostfildernu, Centra kompetencija za drvo Baden-Württemberga u Biberachu i rumunjskog klastera namještaja Transilvanije u Cluju dogovorene su suradnje u okviru provedbe projekta Danube-INCO.NET i aktivnosti DTC mreže; organiziran posjet i 1-tjedni boravak u VSŽ poljske delegacije iz drvnog sektora Velikopoljskog vojvodstva 26.-30.9.2016. i posjet njemačke delegacije distributera drvnih proizvoda iz Koblenza članovima klastera 30.9.2016.; održana poljsko-hrvatska konferencija u suradnji s HGK u Vinkovcima 28.09.2016.; drvni sektor VSŽ predstavljen na Triplehelix konferenciji u Budimpešti 9.-10.7.2016., u Gospodarskoj komori Budimpešte 28.11.2016. i na Međunarodnoj radionici za klastere u okviru Prioritetnog područja 8 EU strategije za dunavsku regiju u Vukovaru kada su sudionici posjetili i Šumarski muzej u Bošnjacima, Lovačku kuću Kunjevci i tvrtku Spačva d.d. 12.-13.12.2016.

Zaključno, izvršenjem Plana rada za 2016. godinu “Finalizacija i internacionalizacija” stvoren i su preduvjeti za povećanje konkurentnosti drvnog sektora prijenosom znanja i tehnologija, u cilju razvoja novih proizvoda visoke dodane vrijednosti i visokog stupnja finalizacije. Međutim, **finalnih proizvoda nema bez sirovine**, od koje samo 1/3 ostaje na području VSŽ, a 2/3 završava izvan VSŽ i izvan RH. Stoga će **osiguravanje dovoljne količine lokalne sirovine za lokalne drvoprerađivače** i njihove finalne proizvode biti prioritetna aktivnost Drvnog klastera u 2017. godini, sukladno zaključcima Gospodarsko-socijalnog vijeća VSŽ s tematske sjednice održane 21.11.2016.

EKO-SUSTAV d.o.o.

PLANIRANJE I IZGRADNJA ŽUPANIJSKOG CENTRA ZA GOSPODARENJE OTPADOM - AKTIVNOSTI U 2016. GODINI

Donošenjem izmjena Plana gospodarenja otpadom (NN RH 46/15) usvojen je Regionalni koncept centara za gospodarenje otpadom sa predviđenom lokacijom RCGO u Orlovnjaku u Osječko-baranjskoj županiji, lokacije pretovarnih stanica su predviđene za lokacije: Stari Jankovci, Županja, Ilok.

Vukovarsko-srijemska županija je pristupila trgovačkom društvu EKOS d.o.o., gdje je kao član pristupila sa udjelom u Društvu od 37% (Osječko-baranjska županija udio od 63%).

Novi Plan gospodarenja otpadom je donesen u siječnju 2017. godine, trenutno još nisu donesene konačne odluke o gospodarenju otpadom u Vukovarsko-srijemskoj županiji, do kraja 2017. godine se očekuje u skladu sa navedenim Planom donijeti odluku o rasporedu pretovarnih stanica, reciklažnih centara i statusu Starih Jankovaca u gospodarenju otpadom.

OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE - PROJEKTI KORIŠTENJA OBNOVLJIVIH IZVORA ENERGIJE

ENERGANA VINKOVCI – Poništena dobivena lokacijska dozvola, planiraju se daljnje aktivnosti.

ENERGANA CERNA – Društvo je u postupku pronalaska strateškog partnera i prodaje tvrtke.

SURADNJA I PROJEKTI U SURADNJI SA FONDOM ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST

U 2016. godini Društvo EKO-SUSTAV d.o.o. ima završne aktivnosti u PILOT PROJEKTU – Izrada projektne dokumentacije za energetske obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja gdje su prijavitelji škole sa područja Vukovarsko-srijemske županije.

Cilj projekta je Izrada projektne dokumentacije (glavnog projekta) koja ima cilj energetske obnovu kojom će se postići energetske uštede – smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora u kojima se obavljaju javne djelatnosti odgoja i obrazovanja. U 2016. godini izrađuje se projektna dokumentacija za 10. škola za energetske obnovu škola kojima je osnivač Vukovarsko-srijemska županija:

1. OŠ Tordinci-Područna škola Antin, Ivana Gundulića 2A, Antin
2. OŠ Dragutin Tadijanović Vukovar, 204. vukovarske brigade 24 a., 32000 Vukovar
3. Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Komletinci, Braće Radić 17, 32253 Komletinci
4. Osnovna škola Mitnica Vukovar, Fruškogorska 2., 32000 Vukovar
5. Osnovna škola Zrinskih Nuštar, Zrinskog 13, 32221 Nuštar
6. Područna škola Srijemske Laze, D. Kovačevića 2.
7. Osnovna škola Stari Jankovci, Naselje Ruđera Boškovića 1., 32 241 Stari Jankovci
8. Područna škola Tompojevci – Školska 1, Tompojevci
9. Osnovna škola Mate Lovraka Županja, Alojzija Stepinca 18., 32270 Županja

10. Gimnazija Županja Obrtničko industrijska i Tehnička škola Županja, Veliki kraj 42., 32270 Županja

Ukupan iznos cijelog projekta je 632.993,75 KN sa PDV-om, a sufinanciranja izrade projektne dokumentacije u 100% iznosu od strane Fonda za zaštitu okoliša i Ministarstva graditeljstva.

Tijekom 2016. godine su pripremljene prijave škola na Poziv na dostavu projektnih prijedloga za Energetsku obnovu zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja, tj. za izvođenje radova na energetske obnovi škola za koje je pripremljena projektna. Škole koje su planirane za energetske obnovu u 2017. godini su slijedeće:

1. Područna škola OŠ Srijemske Laze, D.Kovačevića 2, 32 242 Srijemska Laze,
2. Zgrada i dvorana OŠ Mitnica; Fruškogorska 2, 32 000 Vukovar,
3. Područna škola OŠ Antin; I.Gundulića 2a, 32 214 Antin,
4. Zgrada i dvorana OŠ "Zrinskih" Nuštar, Petra Zrinskog 13; 32 221 Nuštar
5. Sportska dvorana "Lenije", H.D.Genschera 16/G, 32 100 Vinkovci, korisnici srednje škole: Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci i Zdravstvena i veterinarska škola Dr.Andrije Štampara Vinkovci
6. OŠ Dragutina Tadijanovića Vukovar, 204. vukovarske brigade 24 a, 32000 Vukovar
7. Područna škola Čakovci – Školska 1, Tompojevci

Ukupan planirani iznos radova za sve navedene škole zajedno sa bespovratnim sredstvima i udjelom Fonda i županije iznosi 23.325.940,81 kuna s PDV-om. Tijekom 2017. godine se za navedene škole planira putem Vukovarsko-srijemske županije raspisati javna nabava za odabir izvođača energetske obnove škola.

Ovisno o planu raspisivanja natječaja FZOEU za projekte obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitost, Društvo EKO-SUSTAV d.o.o. planira prijavljivanje na Natječaje Fonda od koristi za Vukovarsko-srijemsku županiju te stanovnike Vukovarsko-srijemske županije.

SUSTAVNO GOSPODARENJE ENERGIJOM (SGE)

Planiraju se daljnje aktivnosti - Energetsko certificiranje zgrada nakon što je putem sufinanciranja od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odrađeno energetsko certificiranje zgrada Vukovarsko-srijemske županije u Vukovaru - te sve djelatnosti vezano za energetske učinkovitost uz stalno praćenje potrošnje energenata u ustanovama, školama i institucijama županije i aktivnosti - u funkciji je ISGE (informacijski sustav gospodarenja energijom), čijom implementacijom se prati potrošnja energije na zgradama u vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave a koji vode djelatnici Društva EKO-SUSTAV d.o.o.

IZRADA AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI ZA VUKOVARSKO-SRIJEMSKU ŽUPANIJU

Zakon o energetske učinkovitosti predviđa izradu trogodišnjih Akcijskih planova na razini županija, a svake godine donosi se Godišnji plan energetske učinkovitosti. Obveznici planiranja su županije gdje trogodišnje planove donosi predstavničko tijelo, a godišnje

planove donosi izvršno tijelo. Sukladno navedenom za Vukovarsko-srijemsku županiju je u 2016. godini u izradi trogodišnji Akcijski plan od strane odabranog izvođača u čijoj izradi sudjeluje tvrtka EKO-SUSTAV d.o.o.

FP7 PROJEKT - Danube-INCO.NET (DTC)

Vodeći partner u projektu je ZSI ([Zentrum für Soziale Innovation](#)) iz Beča, Austrija, a drugi partneri su sveučilišta/institucije iz podunavske regije koje zajedno sa EKO-SUSTAV-om d.o.o. surađuju na poboljšanju regionalne i međunarodne suradnje u inovacijama i transferu tehnologija. Početni sastanak projekta (kick-off meeting) se održao u veljači 2014. godine. Ukupna vrijednost projekta 2,272,087.33 EUR, projekt traje 3 godine sa glavnim ciljem uspostave Centra za prijenos tehnologija, prvog u Vukovarsko-srijemskoj županiji uz pomoć njemačke tvrtke Steinbeis gmbh i provođenje jedne pilot mjere iz polja energetske učinkovitosti. U 2016. godini za projekne aktivnosti je odobreno dodatnih 10.000,00 EUR te su aktivnosti projekta produžene do 30. lipnja 2016. godine kada je službeni završetak projekta.

Sa projektom su predviđene aktivnosti uspostave centra za prijenos tehnologija u Vukovarsko-srijemskoj županiji.

SURADNJA SA TVRTKOM - Steinbeis-Europa Zentrum

Uspostavljanje suradnje vezano za projekte zaštite okoliša u podunavskoj regiji, povezivanje sa tvrtkama i razvoj novih tehnologija u zaštiti okoliša kao EU strategije za Dunavsku regiju te uključivanje tvrtke EKO-SUSTAV d.o.o. u mrežu tvrtki za zaštitu okoliša (Environmental Technology Network). Mreža tvrtki za zaštitu okoliša ([Environmental Technology Network](#)) redovito održava sastanke i međunarodne konferencije sa ciljem unaprjeđivanja zaštite okoliša u podunavskoj regiji te time je Vukovarsko-srijemska županija i EKO-SUSTAV d.o.o. dobila mogućnost uključivanja u projekte podunavske regije. Sudjelovanje u radu WG (radne skupine) za okoliš i energiju na kojima se planiraju daljnji projekti u koje će biti uključena Vukovarsko-srijemska županija.

Projekt SRCplus – Projekt Energetskog instituta Hrvoje Požar EIHP - cilj projekta SRCplus je ubrzanje razvoja lanaca lokalne opskrbe kulturama kratkih ophodnji (KKO, engl. Short Rotation Woody Crops - SRC) kroz implementaciju različitih aktivnosti usmjerenih prema jačanju kapaciteta i regionalnoj mobilizaciji glavnih dionika u lancima opskrbe na lokalnoj razini. Vukovarsko-srijemska županija sudjeluje u projektu kao ciljana regija istočne Hrvatske koju čine dvije županije: Osječko-baranjska i Vukovarsko-srijemska.

U Vinkovcima, su održani seminari na temu kultura kratkih ophodnji za lokalne energetske potrebe u Vukovarsko-srijemskoj županiji, namijenjen prvenstveno poljoprivrednicima, ali i svim potencijalnim dionicima u lancu. Seminar su vodili djelatnici Energetskog instituta Hrvoje Požar iz Zagreba, uz voditeljicu Željku Fištrek te je u veljači 2017. godine predviđena završna konferencija projekta SRCplus gdje EKO-SUSTAV d.o.o. nije partner već je sudjelovao kao organizator seminara.

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PRIRODNIM VRIJEDNOSTIMA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

U drugoj polovici 2016 godine nastavljene su aktivnosti na završetku projekta – Poučne staze –VIROVI-LOŽE. Ovim projektom dobivena je značajna infrastruktura za razvoj ove turističke ponude kako za grad Otok tako i za čitavu županiju. Vrijednost ovoga projekta je 1.000.000,00 kn.

Značajne aktivnosti u drugoj polovici godine odvijale su se u izvođenju radova, te je koncem godine završen ovaj značajan projekt. Sredstva za ovaj projekt dobivena su preko MZOIE od Svjetske banke. Javna ustanova je bila nositelj ovog projekta u suradnji s gradom Otokom i Centrom za nizinske šume-Vinkovci. Završetkom ovoga projekta, znanost i turizam dobili su značajnu infrastrukturu za buduće aktivnosti.

U drugoj polovici godine započela je nastava i terenski rad četvrte generacije „Mladi čuvari prirode“. Naime Javna ustanova već četvrtu godinu zaredom provodi školovanje mladih čuvara prirode u suradnji s petim i šestim razredima izabраниh osnovnih škola.

Po završetku školovanja učenici dobivaju diplome i iskaznice iz kojih se vidi da su osposobljeni za određene aktivnosti u području zaštite prirode. Do sada se se školovalo 110 učenika.

Posebne aktivnosti su rađene po planu i zadacima koje Javna ustanova donosi svake godine u Godišnjem planu rada a odnose se na redovne aktivnosti ,inventarizacije, monitoringa, zaštite i očuvanja prirode. Javna ustanova je po Zakonu o zaštiti prirode obvezna izvješćivati nadležna tijela u RH o stanju prirode u našoj županiji, kako bi ista mogla izvjestiti Europsku komisiju.

Značajni poslovi su činjeni putem medija (elektronski, pisani i dr) u izvješćivanju javnosti o svemu što je bitno za zaštitu prirode i za njezinu popularizaciju. Svim ovim aktivnostima JU opravdava razlog i svrhu svoga osnivanja, i postala je centralno mjesto kad je u pitanju zaštita i očuvanje prirode, a i održivi razvoj.

TURISTIČKA ZAJEDNICA VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE

Projekti:

- **„Okusi Srijema i Slavonije“**

Slijedom odobrenih sredstava za turističke zajednice na turistički nerazvijenim područjima, TZ VSŽ je u suradnji s nositeljima projekta – ugostiteljskim objektima, realizirala projekt daljnjeg opremanja objekata tradicijskom opremom. Nabavljeno je 9 setova tradicijskih stolnjaka, od čega je svaki od 8 uključenih objekata dobio po četiri stolnjaka, 16 ubrusa i 1 svijećnjak.

- **Promotivni tiskani materijal „Čudesno putovanje zlatnim srcem Hrvatske“**

Promotivni materijal ključnog turističkog proizvoda – kulturnog turizma Vukovarsko – srijemske županije, realiziran je putem potpore Hrvatske turističke zajednice za turističke zajednice na turistički nerazvijenim područjima te uz potporu Vukovarsko – srijemske županije. Kulturni turizam jedan je od osnovnih i najprepoznatljivijih turističkih proizvoda najistočnije hrvatske županije. S obzirom na brojne promotivne aktivnosti tijekom godine,

novo izdanje tiskanog materijala bila je nužnost. Unatoč on line promociji brojni posjetitelji prije planiranja putovanja žele u rukama imati opipljiv materijal koji se čuva kao pozivnica prije putovanja uspomena nakon njega. Brošura „Čudesno putovanje“ upravo je to, pozivnica i suvenir.

U brošuri su predstavljeni najznačajniji kulturno – povijesni spomenici, tradicijska kulturna materijalna i nematerijalna baština, svetišta, sadržan je popis najznačajnijih kulturnih manifestacija te kratki pregled i ostale ponude bez koje ne može proći posjet Vukovarsko – srijemskoj županiji. U realizaciji materijala sudjelovali su brojni stručni suradnici.

Manifestacije/događanja:

- **6. Turistički forum kontinentalnog turizma Hrvatske**

Turistička zajednica Vukovarsko – srijemske županije u suradnji s Hrvatskom gospodarskom komorom – županijskom komorom Vukovar, Gradom Vinkovcima, Vukovarsko – srijemskom županijom, TZ grada Vinkovaca i tvrtkom Promo Cibalae, organizirala je konferenciju – 6. Turistički forum. Konferencija se održala u Vinkovcima, 14. i 15. rujna. Tema Turističkog foruma bila je Turizam događanja, a na njoj je sudjelovalo preko 70 prijavljenih sudionika. Interes za 6. Turistički forum bio je značajan, a tome je svakako pridonijela i vrlo aktualna tema te renomirani predavači i izlaganja o ključnim događanjima s područja cijele RH. Jedan od važnijih modela i sadržaja koji značajnije privlače turiste u kontinentalnu Hrvatsku su i brojna događanja od kojih ona mala privlače neodoljivim šarmom, a velika, višednevna, međunarodna događanja privlače svojim intenzivnim pulsom neodoljive privlačnosti. Koje su organizacijske poteškoće, kakvi su planovi organizatora, kako se manifestacije financiraju, koji im je krajnji cilj i publika te u konačnici koliko stvarno doprinose povećanju turističkog prometa i kreiranju turističkog identiteta nekog mjesta i/ili područja, samo su neka od pitanja koja su otvorena na Turističkom forumu.

- **„Dani Jeseni“ – „Tjedan otvorenih vrata“**

U sklopu projekta promocije autohtone gastronomije pod nazivom „Okusi Srijema i Slavonije“ u suradnji s ugostiteljskim objektima, nositeljima oznake „Okusi Srijema i Slavonije“, organiziran je svojevrsni „tjedan otvorenih vrata“. Aktivnost pod nazivom „**Dani Jeseni**“ odvijala se **9. – 18. rujna**. Svi uključeni objekti u vrijeme promocije nudili su posebne menu-e po promotivnim cijenama. Bilo je uključeno ukupno šest objekata i to: „Acin salaš“ iz Tordinaca, „Gondola“ iz Sotina, „Stari podrum“ i hotel „Dunav“ iz Iloka, „Aquarius“ iz Bošnjaka te restoran „Orion“ iz Vinkovaca. Cilj aktivnosti bio je promovirati projekt „Okusi Srijema i Slavonije“, ali i značajnije promovirati autohtonu kuhinju, jačati prepoznatljivost Vukovarsko – srijemske županije kao gastro destinacije, obogatiti turističku ponudu destinacije i samih objekata uključenih u projekt. Naziv „Dani Jeseni“ odnosio se i na „Vinkovačke jeseni“ jer se i odvijao u vrijeme „Vinkovačkih jeseni“, ali aludira i na bogate plodove jeseni. TZ VSŽ najavila je aktivnost putem konferencije za medije te tiskala promotivne jelovnike za sve sudionike „tjedna“. Rezultati su analizirani na slijedećem sastanku članova projekta „Okusi“ te je izraženo zadovoljstvo prvom godinom održavanja i najavljeni novi, „Dani proljeća“ u svibnju.

Promotivne aktivnosti:

- Turistička zajednica Vukovarsko – srijemske županije u suradnji s Upravnim odjelom za poljoprivredu, šumarstvo i ruralni razvoj Vukovarsko – srijemske županije, a uz

potporu Hrvatske turističke zajednice, predstavila je turističku ponudu i autohtone proizvode na **sajmu IZVOR koji se održao na Zagrebačkom velesajmu** od 29. rujna – 2. listopada. Kulturne atrakcije, boravak u prirodi, autohtona gastronomija i aktivni turizam predstavljeni su putem promotivnih materijala sustava turističkih zajednica. Posjetitelji sajma mogli su kušati domaće proizvode Srijema i Slavonije, suhomesnate, med te domaći pekmez.

- Sajamski nastup na **Sajmu lova, ribolova, prirode i turizma** realizirao se od 7. – 9. listopada u Varaždinu. Na prostoru Vukovarsko – srijemske županije ponuda sadržaja u prirodi sve je bogatija i raznolikija, a jedan od osnovnih elemenata prepoznatljivosti županije su upravo njezini prirodni resursi i slijedom njih turistička ponuda: lov, ribolov, vožnja rijekama, biciklizam, promatranje ptica, jahanje. Turističke atrakcije Srijema i Slavonije na sajmu je predstavio stručni suradnik TZ općine Nijemci, gospo. Martin Božanović. Vožnja turističkim brodovima, promatranje ptica, biciklističke rute, jahanje, lov i ribolov predstavljeni su putem promo materijala sustava TZ te velikim, atraktivnim vizualima kojima je opremljen štand. Velike fotografije značajno su pridonijele prepoznatljivosti štanda te su budile interes posjetitelja koji su po prvi puta dobili informaciju o brojnim sadržajima i aktivnostima u prirodi koje nudi istok Hrvatske. Nastup na Sajmu ocjenjujemo uspješnim i važnim jer značajno doprinosi pružanju informacija domaćim gostima koji je u VSŽ i najviše.
- **Prezentacija Hrvatskog Podunavlja na konferenciju „Danube Up“ u Bratislavi**

8. i 9. srpnja Bratislavska regija je u suradnji s Gradom Bratislava i Europskom Komisijom za regije biti domaćin 7. Europskom samitu regija i gradova. Prema broju sudionika, po sadržaju i broju događaja, ovaj samit bio je jedan od najvećih događaja tijekom Slovačkog predsjedanja Vijećem EU. Cilj Bratislavske regije nije bio organizirati konferenciju iza zatvorenih vrata već uključiti što veću širu javnost. Stoga je Bratislavska regija organizirala sporedni događaj za javnost. Događaj je kombinirao stručne rasprave predstavnika europskih regija i inovatora, start-up, društveno-kulturni program, turističke štandove za predstavljanje te ostale sporedne aktivnosti.

Osim toga, 2016. je godina Slovačkog predsjedanja Dunavskom strategijom kao i godina predsjedanja Bratislavske regije radnom zajednicom Dunavskih regija (ARGE Dunavske zemlje). Radi toga Bratislavska regija želi više uključiti ostale zemlje Dunavske strategije. Javni događaj pod nazivom „Danube up“ na kojem se predstavilo Hrvatsko Podunavlje održao se na trgu pored mjesta održavanja samita (Slovačko nacionalno kazalište) kako bi se očuvala interakcija između sudionika samita i šire javnosti (smješteno blizu rijeke Dunav). Hrvatsko Podunavlje su na poziv Ministarstva turizma predstavljali Lučka uprava Vukovar te Turističke zajednice Vukovarsko – srijemske županije i grada Iloka. Osim izložbenog štanda, Hrvatsko Podunavlje predstavljano je i kroz kratku prezentaciju te atraktivni promo film. Bogati kulturni program koji su pripremili domaćini na glavnoj pozornici dodatno je predstavio svaku dunavsku regiju.

- **Posebna prezentacija klastera Slavonija u Beču**

U restoranu „Raguza“ u Beču 3. studenog uspješno je održana prezentacija turističkog klastera „Slavonija“ za predstavnike austrijskih medija i poslovnih partnera. Prezentaciju je organiziralo Predstavništvo Hrvatske turističke zajednice u Austriji u suradnji s Turističkim

zajednicama županija klastera Slavonija. Nositelj ove posebne prezentacije bila je TZ Virovitičko – podravske županije. Prigodnu i pozdravnu riječ dao je direktor predstavništva Ranko Vlatković. Prezentaciji je prisustvovala i veleposlanica Republike Hrvatske u Austriji dr. Vesna Cvjetković koja je u svom obraćanju također naglasila važnost kontinentalne Hrvatske u turističkom smislu.

Klaster „Slavonije“ predstavljen je kroz pregled nacionalne i povijesne baštine, parkove prirode, gastro i eno ponude, sportskih sadržaja, tradicije i običaja za pet županija: Virovitičko-podravsku, Požeško-slavonsku, Vukovarsko-srijemsku, Osječko-baranjsku i Brodsko-posavsku. Klaster „Slavonija“ predstavile su direktorice TZ Virovitičko-podavske županije Martina Jakelić i direktorica TZ Vukovarsko-srijemske županije Rujana Bušić Srpak. Prezentacija Slavonije održana je i prošle godine, a upravo je kao rezultat te prezentacije realizirano desetodnevno putovanje velike grupe Austrijanaca koji su posjetili Slavoniju i Baranju te se tako na licu mjesta upoznali sa svim ljepotama Slavonije. Obzirom na iskazan interes novinara i poslovnih partnera na ovogodišnjoj prezentaciji, očekuje se još snažnije pozicioniranje slavonskih destinacija na austrijskom tržištu s kojeg je, na nacionalnoj razini, tijekom prvih deset mjeseci ostvareno više od 7 milijuna noćenja.

Turistička zajednica Vukovarsko – srijemske županije realizirala je samostalnu posebnu prezentaciju u Ninu.

- Na poziv Regionalne razvojne agencije Slavonije i Baranje, koja je 10. studenog organizirala u Osijeku radionicu na temu „**Projekti i inicijative za razvoj zelenog i ruralnog turizma**“, održali smo prezentaciju o primjerima razvoja zelenog turizma te turističkim sadržajima u ruralnom prostoru Vukovarsko – srijemske županije. Radionica se održala kao lokalni dio manifestacije „Otvoreni dani regija i gradova“.
- U cijelosti je realiziran kandidirani media plan sustava TZ prema Glavnom uredu HTZ-a te realizirana sva planirana on line i off line oglašavanja.

Edukacije:

Edukaciju za članove projekta „Okusi Srijema i Slavonije“ u spravljanju tradicijskih jela na moderan način, organizirali smo u suradnji s TZ grada Vinkovaca, a održana je 24. i 25. studenog. Edukacija je bila namijenjena kuharima i konobarima, a stručni dio pripremila je i provela Srednja strukovna škola iz Vinkovaca. Polaznici su pripremali jela iz poznatih namirnica, ali su educirani u pripremi i prezentaciji na drugačiji način. Unatoč vrijednom iskustvu naših polaznika svaki novi rad i upoznavanje s novinama u struci značajno doprinose poboljšanju ukupne razine kvalitete usluge u našim ugostiteljskim objektima. Projekt je realiziran uz potporu Hrvatske turističke zajednice.

Radionica pod nazivom „*Mogućnosti otvaranja i razvoja malih kampova u kontinentalnom dijelu Republike Hrvatske*“ organizirana je u suradnji s Kamping udruženjem Hrvatske (KUH) uz potporu Ministarstva turizma. Radionica je bila namijenjena stručnim službama gradova, općina i županije kao i svim investitorima potencijalno zainteresiranima za otvaranje i razvoj malih kampova. Prezentacija je podijeljena u 6 osnovnih točaka koje su se na radionici detaljno obradile, a to su: Značaj kamping turizma u Hrvatskoj; Razvojni trendovi u kampingu i specifičnosti malih kampova; Zakonske mogućnosti za otvaranje malih kampova; Razvojni tržišni pravci malih kampova; Primjeri iz prakse; Razvoj i mogućnosti financiranja otvaranja i daljnjeg razvoja malih kampova. Edukaciju je održao Adriano Palman, direktor ureda Kamping udruženja Hrvatske koji je istaknuo kako je Kamping ponuda u Republici Hrvatskoj razvijena najvećim dijelom u njenom priobalnom pojasu te da Hrvatska još nije prepoznata kao zemlja kampinga na kontinentalnom području, kao ni kontinentalnog turizma, iako za to ima vrlo velik

potencijal. Istaknuo je kako imaju zadatak da u posljednjih nekoliko godina potaknu razvoj kontinenta, dodavši kako se struktura kontinentalnih kampova, kao i gosti koji dolaze, znatno razlikuju od kampova na moru. Od 571 registriranih kamp mjesta u Republici Hrvatskoj 98% se nalazi na moru ili priobalnom području i otocima, a samo 2% u kontinentalnom dijelu kao što su: Zagreb, okolica Karlovca, Plitvička Jezera. Primjeri iz europskih zemalja pokazuju da upravo kontinentalni dijelovi mogu imati izrazito razvijenu kamping ponudu, posebice kada je riječ o malim kampovima u blizini nacionalnih parkova, jezera, rijeka, značajnih gradova, uz važne prometne pravce, itd. Mali kampovi predstavljaju novu konkurentsku prednost kontinentalnog dijela Republike Hrvatske te mogu biti jedan od pokretača gospodarskog razvoja kao i dodatni izvor prihoda za lokalno stanovništvo. (izvor: KUH).

Suradnja s ostalim subjektima u turizmu:

Na Danima hrvatskog turizma u akciji „Čovjek – ključ uspjeha u turizmu“ u kategoriji „Najdjelatnik u sustavu turističkih zajednica“ na kandidaturu TZ VSŽ, gđa Jasna Babić, direktorica TZG Vukovara osvojila je posebno priznanje za doprinos razvoju kontinentalnog turizma.

ZAVOD ZA PROSTORNO PLANIRANJE **VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE**

U okviru djelatnosti Zavoda za prostorno uređenje za razdoblje 01.07. - 31.12.2016.god.obavljeno je sljedeće:

Sa Zavodom za prostorno planiranje d.d. Osijek, izrađen je Nacrt prijedloga IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Vukovarsko-srijemske županije, te je isti dostavljen Nositelju izrade Plana.

Budući je nositelj izrade dostavio primjedbe na dostavljeni Nacrt prijedloga Plana, pristupilo se prikupljanju podataka vezano za: gospodarske, športsko-rekreacijske i ugostiteljsko-turističke namjene.

U navedenom razdoblju u fazama izrade prostornih planova uređenja općina i gradova (od Odluke o izradi plana do prijedloga plana) dostavljena su očitovanja na sljedeće planove:

- IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Županje,
- III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Andrijaševci.

Sukladno čl. 98. Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("NN" broj: 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) i Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13) izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca (18. kolovoza 2016.g.).

Sukladno čl. 98. Zakona o prostornom uređenju i gradnji ("NN" broj: 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12) i Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13) izdane su suglasnosti Župana na konačni prijedlog sljedećih planova:

- Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Vinkovaca (19. kolovoza 2016.g.).

Sukladno čl. 107. Zakona o prostornom uređenju (NN broj: 153/13) izdana su mišljenja na konačni prijedlog sljedećih planova:

- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Ivankovo (12. srpnja 2016. god.),
- IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Babina Greda (22. kolovoza 2016. god.),
- IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci (26. kolovoza 2016. god.),
- IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Županje (8. rujna 2016. god.),
- II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Tovarnik (22. rujna 2016. god.).

U okviru informacijskog sustava prostornog uređenja vođen je registar podataka, a u okviru aktivnosti na formiranju Nacionalnog informacijskog sustava prostornog uređenja nastavljena je obrada i upis metapodataka u katalog nacionalnog sustava te su dostavljeni skenirani ovjereni prostorni planovi uređenja općine i grada za sljedeće jedinice lokalne samouprave:

1. Izmjene i dopune PPUO Vrbanja ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije broj: 4/16),
 2. II. Izmjene i dopune PPUO Trpinja ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije broj: 5/16),
 3. Izmjene i dopune PPUG Vinkovci ("Službeni glasnik" Grada Vinkovaca broj: 5/16),
 4. II. Izmjene i dopune PPUO Ivankovo ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije broj: 6/16),
 5. IV. Izmjene i dopune PPUG Županja ("Službeni vjesnik" Grada Županje broj: 4/16),
 6. IV. Izmjene i dopune PPUO Babina Greda ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije broj: 9/16),
 7. IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja općine Drenovci ("Službeni vjesnik" Općine Drenovci broj: 6/16).
- a) Tekstualni dio planova u pdf format,
 - b) Kartografski prikazi u geo-referenciranom rasterskom obliku (TIFF format, HTRS96/TM koordinatni sustav), kao i tabelarni kartografski prikaz sukladno naputku Ministarstva,
 - c) Ovjerene sastavnice i legende kartografskih prikaza u pdf formatu.

Nastavljena je izrada nacrtu Izvješća o stanju u prostoru Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje 2013. - 2016. godine (sukladno Pravilniku o sadržaju i obveznim prostornim pokazateljima Izvješća o stanju u prostoru ("Narodne novine" br. 48/14 i 19/15).

Krajem godine, izrađen je Nacrt Izvješća o stanju u prostoru 2013. – 2016., te je u pripremi za razmatranje na sjednici Županijske skupštine u prvom kvartalu 2017. godine.

Zavod je i dalje tijekom 2016. godine nastavio kreiranje svoje web stranice, na kojoj je objavljivao podatke vezane za tekuće poslovanje Zavoda (odluke, natječaji, obavijesti).

Zavod u registru podataka o prostoru ima pohranjenu svu prostorno plansku dokumentaciju: od strateških dokumenata prostornog uređenja državne, područne i lokalne razine za cijelo područje Vukovarsko srijemske županije. Sva prostorno planska dokumentacija je javna, te je svim zainteresiranim javnim i fizičkim osobama omogućen uvid u istu.

U **Arhinet** – Arhivski informacijski sustav unošeni su podaci arhivskog i registraturnog gradiva.

Sa tvrtkom Zeljko informatika d.o.o., Zagreb, nastavljeni su radovi na uspostavi ArhCordinator (Prostorni plan VSŽ i prostorni planovi uređenja općina i gradova) i GIS-a Županije (geoinformacijski sustav).

U navedenom razdoblju održano je šest sjednica Upravnog vijeća Zavoda na kojima su donesene odluke vezane za naknadu troškova prijevoza predsjedniku i članovima Upravnog vijeća Zavoda kod dolaska na sjednice, odluke o usvajanju polugodišnjeg izvršenja Financijskog plana za 2016. godinu, te odluke vezane za raspisivanje natječaja za radno mjesto "viši savjetnik za pravne poslove", odluke vezane za izmjene Plana nabave za 2016. godinu, odluke o izmjenama i dopunama Financijskog plana Zavoda za 2016. godinu, odluke o usvajanju Financijskog plana za 2017. godinu sa projekcijama za 2018 i 2019. godinu, odluke o donošenju Programa rada Zavoda za 2017. godinu, usvajanje Plana nabave za 2017. godinu, te odluke vezane za postupak javne nabave bagatelne vrijednosti za izvršenje usluge "Poslovno-tehnička suradnja i održavanje strateškog upravljanja prostorno planskom dokumentacijom".